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ИЗВЕШТАЈ  НЕЗАВИСНОГ  РЕВИЗОРА 
НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈП НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА, СРЕМСКА КАМЕНИЦА  
 
Квалификовано мишљење 
 
Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА НАЦИОНАЛНИ ПАРК 
ФРУШКА ГОРА, Сремска Каменица, (у даљем тексту ЈП НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА, Сремска 
Каменица или Предузеће), који обухватају биланс стања на дан 31. децембра 2022. године и одговарајући 
биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о токовима готовине и извештај о променама на 
капиталу за годину која се завршава на тај дан, као и напомене уз финансијске извештаје, које садрже 
преглед основних рачуноводствених политика. 
 
По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у одељку основа за квалификовано мишљење, 
приложени финансијски извештаји приказују истинито и објективно, по свим материјално значајним 
питањима, финансијски положај ЈП НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА, Сремска Каменица, на дан 31. 
децембра 2022. године, као и резултате његовог пословања и токове готовине за годину која се завршава 
на тај дан, у складу са Законом о рачуноводству и рачуноводственим прописима важећим у Републици 
Србији. 
 

Основа за квалификовано мишљење 
 
Као што је обелодањено у Напомени 7., уз приложене финансијске извештаје, Предузеће je, на дан 
31.децембра 2022. године, исказало земљиште и грађевинске објекте укупне нето садашње вредности од 
1.067.273 хиљадe динара као и опрему укупне нето садашње вредности од 17.144 хиљадe динара.У оквиру 
наведених средстава су и ставке које су потпуно амортизоване а у функцији су, а чију набавну вредност, 
због природе рачуноводствених евиденција, на бази расположиве документације, нисмо могли да 
утврдимо.Осим тога, у току обављања ревизије уверили смо се да, Предузеће земљиште, грађевинске 
објекте и опрему вреднује по набавној вредности умањеној за кумулирану исправку вредности.  
Предузеће нам није документовало поступање у складу са захтевом МРС 16 – Некретнине, постројења и 
опрема, параграф 51 и параграф 61, када је у питању провера резидулане вредности, корисног века 
употребе средства, најмање на крају сваке финансијске године, и метода амортизације који се примењује 
на неко средство. 
На дан 31. децембра 2022. године, Предузеће није извршило анализу надокнадивог износа некретнина, 
постројења и опреме, у складу са захтевима МРС - 36 Умањење вредности имовине, и поређење са 
исказаном књиговодственом вредношћу. 
 
Узевши у обзир све горе наведено, сматрамо да постоје индиције да фер вредност земљишта, грађевинских 
објеката и опреме одступа од садашње вредности исказане у финансијским извештајима и да је потребно 
преиспитати примењену рачуноводствену политику и извршити процену вредности земљишта, 
грађевинских објеката и опреме. У току обављања ревизије, није било могуће проценити ефекте које ова 
питања могу имати на исказану вредност некретнина, постројења и опреме и финансијске извештаје за  
2022. годину. 
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ИЗВЕШТАЈ  НЕЗАВИСНОГ  РЕВИЗОРА(наставак) 
НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈП НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА, СРЕМСКА КАМЕНИЦА  
 

Основа за квалификовано мишљење(наставак) 
 
Као што је обелодањено у Напомени 11.,уз приложене финансијске извештаје, Предузеће је, на дан 31. 
децембра 2022. године, исказало Потраживања по основу продаје у бруто износу од 43.696 хиљада динара 
са припадајућом исправком вредности у износу од 36.208 хиљада динара. 
Спровели смо тест независне потврде салда за значајна потраживања од продаје, на дан 31. децембра 
2022. године. Нисмо добили задовољавајуће одговоре на независну потврду салда за потраживања од 
продаје, нити смо били у могућности да се алтернативним поступцима ревизије уверимо да ли и у ком износу 
постоје материјално значајна неслагања, као ни у евентуалну корекцију финансијских извештаја за 2022. 
годину по наведенoм основу. 
 
Као што је обелодањено у Напомени 12.,уз приложене финансијске извештаје, Предузеће је, на дан 31. 
децембра 2022. године, исказало Друга потраживања у укупном износу од 27.076 хиљада динара од којих 
се на потраживања од привредних субјеката, викендаша и потраживања за нешумске сврхе односи 26.525 
хиљада динара. Спровели смо тест независне потврде салда за значајна друга потраживања, на дан 31. 
децембра 2022. године. Нисмо добили задовољавајуће одговоре на независну потврду салда за друга 
потраживања, нити смо били у могућности да се алтернативним поступцима ревизије уверимо да ли и у ком 
износу постоје материјално значајна неслагања, као ни у ефекте евентуалне корекције финансијских 
извештаја за 2022. годину по наведеном основу. 
 
У Напоменама уз финансијске извештаје за 2022. годину Предузеће није извршило сва потребна 
обелодањивања како то захтевају Међународни рачуноводствени стандарди (МРС), односно Међународни 
стандарди финансијског извештавања (МСФИ). 

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Наше одговорности у складу са 
тим стандардима су детаљније описане у пасусу Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја. 

Независни смо од ЈП НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА, Сремска Каменица, у складу са Етичким 
кодексом за професионалне рачуновође Одбора за Међународне етичке стандарде за рачуновође као и у 
складу са етичким захтевима који су регулисани Законом о ревизији Републике Србије и испунили смо наше 
друге етичке одговорности у складу са тим захтевима. 

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и обезбеђују основу за изражавање 
нашег ревизијског мишљења. 

Скретање пажње 

Као што је обелодањено у Напомени 15., уз приложене финансијске извештаје, Предузеће је, на дан 
31.децембра 2022. године, исказало oсновни капитал у износу од 2.062.010 хиљада динара док је капитал 
уписан у Регистар привредних субеката Агенције за привредне регистре исказан у износу од 2.547.804 
хиљаде динара.Природу и узрок ових неслагања нисмо били у могућности да утврдимо, па самим тим ни 
ефекат евентуалних корекција на приложене финансијске извештаје по основу усаглашавања регистрованог 
и билансираног основног капитала. 
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ИЗВЕШТАЈ  НЕЗАВИСНОГ  РЕВИЗОРА(наставак) 
НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈП НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА,СРЕМСКА КАМЕНИЦА 

Скретање пажње (наставак) 
 
Предузеће има, над опремом, успостављену залогу у корист пословне банке, као средство обезбеђења 
дугорочног кредита. 
 
Као што је обелодањено у Напомени 48. уз приложене финансијске извештаје против Предузећа се воде 
судски спорови чија је вредност без обрачунатих камата и судских трошкова 2.885 хиљада динара. 
Руководство Предузећа верује да ће судски спорови бити решени у корист Предузећа те није извршено 
додатно резервисање за ризике по том основу. 
 
Наше мишљење не садржи резерву по наведеним питањима. 

Одговорност руководства за редовне годишње финансијске извештаје 

Руководство Предузећа је одговорно за састављање и истинито и објективно приказивање финансијских 
извештаја у складу са међународним стандардима финансијског извештавања, као и за оне интерне 
контроле које руководство одреди као неопходне у припреми редовних годишњих финансијских извештаја 
који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

При састављању редовних годишњих финасијских извештаја, руководство је одговорно за процену 
способности Предузећа да настави са пословањем у складу са начелом сталности, обелодањујући, по 
потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања као 
рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава да ликвидира Друштво или да обустави 
пословање, или нема другу реалну могућност осим то да уради. 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског извештавања 
Предузећа. 

Одговорност ревизора за ревизију редовних годишњих финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у целини, не 
садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке; и издавање 
ревизорског извештаја који садржи мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери означава висок ниво 
уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са Међународним 
стандардима ревизије увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази 
могу да настану услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно 
очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу 
ових редовних годишњих финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, ми примењујемо професионално 
просуђивање и одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми: 
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ИЗВЕШТАЈ  НЕЗАВИСНОГ  РЕВИЗОРА(наставак) 

НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈП НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА,СРЕМСКА КАМЕНИЦА  

Одговорност ревизора за ревизију редовних годишњих финансијских извештаја (наставак) 

         - Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа у 
финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; осмишљавање и обављање 
ревизијских поступака који су прикладни за те ризике и прибављање довољно адекватних ревизијских 
доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално 
значајни погрешни искази који су резултат криминалние радње је већи него за погрешне исказе настале 
услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне 
пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне контроле. 

          -      Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради осмишљавања 
ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не и у циљу изражавања мишљења о 
ефикасности система интерне контроле предузећа. 

          - Вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 
рачуновдствене процене и повезана обелодањивања које је извршило руководство. 

       - Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности пословања као рачуноводствене 
основе од стране руководства и, на основу прикупљених ревизијских доказа, да ли постоји материјална 
неизвесност у вези са догађајима или условима који могу да изазову значајну сумњу у погледу способности 
Предузећа да настави са пословањем у складу са начелом сталности. Ако закључимо да постоји 
материјална неизвесност, дужни смо да у свом извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у 
финансијским извештајима или, ако таква обелодањивања нису адекватна, да модификујемо своје 
мишљење. Наши закључци се заснивају на ревизијским доказима прикупљеним до датума извештаја 
ревизора. Међутим, будући догађаји или услови могу за последицу да имају да Предузеће престане да 
послује у складу са начелом сталности. 

          - Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских извештаја, укључујући 
обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане основне трансакције и догађаји на такав 
начин да се постигне фер презентација. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време ревизије и 
значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле које смо идентификовали 
током ревизије. 
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ИЗВЕШТАЈ  НЕЗАВИСНОГ  РЕВИЗОРА(наставак) 
НАДЗОРНОМ ОДБОРУ ЈП НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА,СРЕМСКА КАМЕНИЦА 

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

Извршили смо преглед Годишњег извештаја о пословању ЈП НАЦИОНАЛНИ ПАРК ФРУШКА ГОРА, Сремска 
Каменица. Руководство Предузећа одговорно је за припремање и састављање Годишњег извештаја о 
пословању у складу са прописима Републике Србије. Наша је одговорност да изразимо мишљење о 
усклађености Годишњег извештаја о пословању са финансијским извештајима за пословну 2022. годину. 
Наши поступци испитивања су били ограничени на процењивање усаглашености рачуноводствених 
информација садржаних у Годишњем извештају о пословању са финансијским извештајима који су били 
предмет ревизије. Сходно томе, наши поступци нису укључивали преглед осталих информација садржаних 
у Годишњем извештају о пословању који проистичу из информација и евиденција које нису биле предмет 
ревизије. 

По нашем мишљењу, рачуноводствене информације приказане у Годишњем извештају о пословању су 
усклађене, по свим материјално значајним аспектима, са финансијским извештајима Предузећа за годину 
која се завршава 31. децембра 2022. године. 

 

У Новом Саду, 28. јуна 2023. године 

                                                                                                    ЦЕНТАР ЗА РЕВИЗИЈУ ДОО, Нови Сад 

                                                                                                                         Зорица Димитријевић 

                                                                                                               Лиценцирани овлашћени ревизор 
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H.T3H8 ]AVNO PREDUZECE NACIONALNI PARK FRUSKA GORA SREMSKA KAMENICA

CPEMCKA KAMEHhqA,3ilajeB rpr 1

SIANAHC CTAI.bA
Ha AaH 31.72.2022. roAhHe

- y xl4rbaAaMa AilHapa -

fpyna paqyHa, pacyH no3lrunJA AOn HanoHeHa 6poj

143Hoc

TeKyha roAhHa

npeiloAHa roAxHa

Kpajlbe cTalbe 

-
20_.

noqerHo cfarbe
01.01.20_.

1 2 3 4 5 5 7

AKTHBA

00
A. YN[CAH}4 A HEYNIA6EHI4
KANhTA'I

0001

5, CTAnHA ltMOBl4HA (0003 + 0009
+ 0017 + 0018 + 0028)

0002
2.248.079 2.223.252

01
I. HEMATEPI4JMHA ilt4OBhHA (0004 +
0005+0006+0007+0008)

0003 ::6 1 1.533 13.961

010 1. Yraralba y pa3Boj 0004

011, 012 v 014

2. KoHqec[je, nareHTh, nilqeHue, po6He

il ycapGe MapKe, coOTBep ,r ocrana
HeMarepfijanHa vMoBIHa

0005 11.533 13.961

013 3. TyaBhfl 0006

015 il 016
4. HeMareprijanHa r4MoBxHa y3eril y

nr€xHr u HeMarepljaflHa l,lMoBrHa y
npunpeMx

0007
a.

0t7 5. ABaHcx 3a HeMarepujanHy uMoBuHy 0008

02

II. HEKPETH!4HET nOCTPOJEI-M il
OnPEMA (0010 + 0011 + 0012 + 0013 +
0014+0015+0016)

0009 7 1.112.178

020,021 v 022 1,3eMD{ure h rpatjeBHHcKx o6jeKTff 0010
, 7.067.273

023 2. nocrpojerba x onpeMa 001 1 17.u4 14.831

024 3. rlHBecrilLlff oHe HeKperHfiHe 0012

025 v 027

4. HeKperHilHe, nofipojeiba I onpeMa
y3eTil y nrc[Hr r HeKpeTHIHe,

nocrpojerba u oflpeMa y npunpeMu

0013 , 985 985

026 h 028

5. Oclane HeKperH14He, nofipoje$a I
onper4a il yrararua ua ryluu 0014 : L.L7r I 177

029 (Aeo) 6. ABaHch 3a HeKperH[He, nofipojetba ,r

onpeMy y 3eMrbr4
0015

029 (Aeo)
7. ABaHCx 3a HeKperHHHe, nocrpojeba H

onpeMy y xHocrpaHcrBy
0016

03 rn. 6ilolotuKA CPEACTBA 0017 I 1.096.842

04u05

IV. AyrOPOr]Hil Ot4HAHCI4JCKil

nrAcMAHt4 t4 AvroPoqHA
nOTPAX[4BAI-bA (0019 + 0020 + 0021 +
0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 +
0027)

0018 256 271

1.103.740

1,070,535

17.167 24.6s6



I-

fpyna paqyHa, pa.{yH no3rll14JA AOn Hanomexa 6poj

h3Hoc

Texyha roanxa

nperxoAHa roA}1Ha

Kpajlbe crabe _
20_,

IIocerHo crabe
01,01.20_.

1 2 3 4 5 6 7

040 (Aeo),041 (Aeo) H 042 (Am)
1. y.ieuha y KanilTany npaBH!4x n!4ua

(ocilM yqeuha y Kanhrany Koja ce

BpeAHyjy MeroAor4 yqeuJha)
0019

040 (Aeo), 041 (Aeo), 042 (Aeo)
2. yqeuha y Kanxrany Koja ce BpeAHyjy

uerogola yveuha
0020

043, 050 (Aeo) r 051 (Aeo)

3, AyropoqHx nnacMaHu MarrqHoM,

3atBtlcHt4M ,t ocTanuM noBe3aH[M luq]4Ma

v AyropoqHa norpaxxBaba oA Txx nlqa
y 3eMrbr4

0021

044, 050 (Aeo), 051 (Aeo)

4, Ayropo,rHtl nracl4aHr.l MarrqHoLr/

3aBfiCt-l14t4 t4 OCTartlM noBe3aHrlNl nilqhMa
il AyropoqHa noTpaxuBaFba oA Tilx flr1qa

y HHOCTpaHCTBy

0022

045 (Aeo) u 053 (seo) 5. Ayropo,rH,l n,racllaHr (Aaru xpeAuru lr

3ajMoBB) y 3eM,c,l
0023

045 (Aeo) u 053 (Aeo)
6. AyropoqH!4 nracfraHil (Aarh KpeArar[ H

3ajr4oBtr) y hHofrpaHcrBy
0024

046
7. Ayropo,{Ha OHHaHcHjcKa ynaraba
(xaprrje oa BpeaHocrx Koje ce BpeAHyjy

no aMopru3oBaHoj apegHocru)
0025

047
8. OrKynrbeHe concrBeHe aKllilje u

oTKyubeH6 concTBeHlt yaejtlt
0026

048, 052,054,055 Li 056

9. Ocran[ ayropoqrr Snrarcrjcru
nnacMaHx x ocTana ayropoqHa
noTpaxuBat6a

0027 256 271

28 (Aeo), oc,1l4 288
V. AYTOPOLIHA AKT[4BHA BPEMEHCKA

PA TPAH14I.IEI-bA
0028

288 B. OA,IOXEHA NOPECKA CPEACTBA 0029 5.752 4.698

r. oEPTHA HMOB]4HA (0031 + 0037
+ 0038 + 0044 + 0048 + 0057+
0058)

0030 123.596 1 15.291

Knaca 1, ocilM rpyne paqyHa 14
I. 3MI4XE (0032 + 0033 + 0034 + 0035
+ 0036)

0031
10 42.578 39.059

10
1. Marephjan, pe3epBHtr AeaoBh, anar il
crTaH xHBeHTap

0032
2.809 3.704

TIAIZ 2, HeAoBpueHa npotr3BoAba tr roroBtr
npor3BoAh

0033
37.756 34.097

13 3. Po6a 0034 320 329

150, 152 il 154
4. naaheHtr aBaHctr 3a 3anfixe il ycnyre y

3EMftT
0035

f,OJJ 939

151,153 il 155
5. nnaheH[ aBaHc[ 3a 3anhxe I ycryre y
HHOCTpaHCTBy

0036

t4 iI. CTMHA I4I\4OBI4HA KOJA CE APXh
3A nPOANv t4 nPECTAHAK nOCIOBAI-bA

0037

20

III. NOTPA)I(I4BATbA NO OCHOBY

nPoAAJE (0039 + 0040 + 00,4'7 + 0042
+ 0043)

0038 11 7.488 10.654

204 1. TlorpaxxBaba oa Kynaqa y 3eMftH 0039 7.488 10.654

20s
2. llorpaxilBaba oA Kynaua y
rHocTpaHcTBy

0040



fpyna pai{yHa, paqYH no3t4llhlA HanoMeHa 6poi

ll3Hoc

TeKyha roarHa

nperxoAHa roAtrHa

Kpajbe crabe 

-
20_,

nocerHo cralbe
01.01.20_.

1 2 3 4 5 6 7

200 v 202
3. norpaxxBaba oA MarlqHol, 3aBl.lcHt4x

I ocTanrx noBe3aHux nhqa y 3el4rbrl
0041

201 t1 203

4. norpaxxBaFba oA MarlqHor, 3aBrcHl,lx

I ocTan[x noBe3aHr'lx ,lrqa y

14HocTpaHcrBy

0042

206
5. Ocrana norpaxilBaba no ocHoBY

npoaaje
0043

21, ?2 A 27
IV. OCTMA KPATKOPOqHA

noTPAXl4BAlbA (0045 + 0046 + 0047)
0044 30.940 39.769

21, 22 ocuu 223 A 224, h 27 1. Orana norpaxilBalba 0045 27.076 3s.795

223
2. norpaxr8asa 3a arue nnahen nopes

xa Ao6rrax
0046 2.9s7 2.606

224

3. norpaxtrBaba no ocHoBy

npennaheHHx ocraarx aope3a h

aonphHoca

0047 907 1,368

23

V. KPATKOPOIIHt4 OI,4HAHCI4]CK'1

nflACMAHl4 (0049 + 0050 + 0051 +

0052 + 00s3 + 0054 + 0055 + 0056)
0048

230
1. KparKopoqHtr KpeAhrh v nnacMaH[ -

MaTHqHo r 3aEHcHa npaBHa nhqa
0049

231
2. KparKopo,rHr4 KpeA,4Tx 14 nflacMaHu -

ocTana noBe3aHa ntrua
0050

232,234 (Aeo) 3. KparKopo.{Hr4 KpeAlrt4, 3ajMoBx t1

nflacMaHr y 3eMjbu
0051

233,234 (aeo)
4. KparKopoqH14 Kpeaur!4/ 3ajMoBt4 H

nflacMaHH y I4HOCTpaHCTBy
0052

23s
5. Xaprffje oA epeAxocrr xoje ce

Bpe4Hyjy no aMoprH3oBaHoj BpeAHocrl4
0053

236 (Aeo)

6, oilHaHciljcKa cpeAcrBa Koja ce

BpeAHyjy no $ep ape,qtocrr Kpo3 6ilnaHc

ycnexa

0054

237
7. OT(ynrbeHe conoBeHe aKuje ,1

orKynjbeHu concTBeHu yAen[
0055

236 (Aeo), 238 v 239
B. Ocraail KparKopoqHr $rnalcujcrr
nJlac14aHI

0056

74
VI OTOBI4HA I,I TOTOBI4HCKI4

EKB14BAJ]EHTI4
0057 ]J 39.810 22.837

28 (Aeo), ocnM 288
VII, KPATKOPOLIHA AKTI4BHA

BPEN4EHCKA PBTPAH14qEIbA
0058 t4 2.840 2.962

A. YKYnHA AKIIIBA = nOCTIOBHA

l4MoBhHA (0001 + 0002 + 0029 +
o030)

00s9 2.377.427 2.343.247

88 6. BAH6h'TAHCHA AKT]4BA 0060

NAC}IBA

A. KAnliTAfl (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 - 0407 + 0408 + 0411
- 0412) > 0

0401 2.088.884 2.086.690

30, ocru 305 I. OCHOBH14 KANilTM 0402 15 2.063.199 2.063.199

31 ]I. YNilCAH'I A HEYN'IATEHI4 KANilTM 0403



fpyna pa.{YHa, PaqYH no3hultJA

2

III. EMI4CI4OHA NPEMI'1JA

HanoMeHa 6Poj

143Hoc

TeKyha roahHa

npeiloAHa roAilHa

Kpajbe cfalbe 

-
20_,

IIocerHo ctalbe
01.01.20_.

1

306

3 4 5 6 7

0404

tb 30.622 29.680
32 IV. PE3EPBE 0405

330 r norpaxHil canAo PacYHa 331,332,

333, 334, 33s, 336 n 337

V. NO3I4TI4BHE PEBMOPI43AI.II4OHE

PE3EPBE h HEPEp./ll43oBAHh flo6t4tlh
NO OCHOBY OI,lHAHCI4JCK}'IX

CPEACTABA h APYThX KOMNOHEHTI4

OCTMOT CBEOEYXBATHOT PE3YI]TATA

0406

0407
L7 8.184 8.073ayfoBHil canao paqyHa 331, 332, 333,

334, 335, 336 11 337

vr. HEPEMI43OBAHil ryEilqil no
ocHoBv oI4HAHCI4JCKI4X CPEACTABA 14

APyTI4X KOMnOHEHTI4 OCTMOT

CBEO6}XBATHOf PBYNTATA

? )47 1.884
34

vll HEPACnOPEEEH14 AO6I4TAK (0409

+ 0410)
0408 18

340
1. HepacnopeDeHH ao6tlraK paHiljl4x

roahHa
0409

341
2. HepacnopeDeHff A06ilTaK reKYhe

TOAilHE
0410 3,247 1.884

VNI- YI,IEIIJtrE 6E3 NPABA KOHTPO'IE 0411

35 rx. TEhTAK (0413 + 0414) 04t2

3s0 1, Ty6[raK paHHjtrx roAxHa 041

351 2. fy6firaK reKyhe roA[He 04t4

6, AvroPoqHA PE3EPBI4CAtbA t4

AYTOPoqHE OEABE3E (0416 + 0420

+ 0428)

04 44,520 38.378

40
I.AvroPottHAPE3EPBI4CA|-bA lo+to(0417+0418+0419) i

19 42.008 35.016

11.888 11.3514a4 ,;

-__ i
12

Lll
r

I*-.*-.--*-.,:
40, ochM 4OO x 404 11

.. Pe3epBl4caba 3a HaKHaAe x APYre

ieHeSIuxje 3anocneHt4x

l. P$epBhcaba 3a rpouKoBe Y

'apaHTHOM pOKy

)477

1418

Ocrana AyroPocHa Pe3ePBilcatba 0419 30.120 | zz.oos

8874l AvfoPoqHE oSABBE(0427 + 0422

0423 + 0424 + 0425 + 0426 + M27)
0420

410
1. O6aB$e Koje ce Mory KoHBeproBaru y

(atrxral
042

411 (Aeo) x 412 (Aeo)

2. Ayropo,rH[ KPeArlTtl ]l ocrane

6yropouHe o6aaeee npeMa MaruqHoM/

BBTCHXM 
'1 

OCTanXM noBe3aHuM nuqtrMa

Y 3eMrbh

0422

411 (Aeo) il 412 (Aeo)

414 il 416 (Aeo)

415 r 416 (aeo)

l. AyropoqHff KPeAnru u ocrane

6yroporxe o6aaete trPeMa MarxeHoM,

3aBilCHrM ff OfranrlM nOBe3aHUM nhuvMa

y 14HocTpaHcrBy

4. AyropocHtr xPePuru,:ajmoeu r
o6agse no ocHoBY fll43hHra Y 3eilftx

5. AyropoqHtr Kpe,qtrrH,3ajMoBtr h

o6aBe3e no ocHoBY nh3hHta Y

hHofrpaHcrBy

0423

0424

0425

20 887

413
6. O6aBe3e no eMilroBaHilM xaprrJaMa oA

BPEAHOCTtr
0426



fpyna paqYHa, PaqYH n03hul4JA AOn HanoMeHa 6poj

H3Hoc

TeKyha roAnHa

nperxoAHa roA14Ha

Kpajbe cralbe 

-
20_.

lloqerHo crabe
01.01.20_.

1 2 3 4 5 6 7

419 7. Ocrane AyropoqHe o6aBe3e 0427

49 (Aeo), ocnM 498 r 495 (aeo)
III, AYTOPOI{HA NAC'IBHA BPEMEHCKA

PBTPAHI,II.IEI-bA
0428 11 2.5r2 2.475

498 B. OA,IO)KEHE NOPECKE OEABE3E 0429

495 (Aeo)
r. AvroPoqHl4 oMOXEHI4
nPHXOAl,l H nP].lMrbEHE AOHAqI4JE

0430 22 123.263 110.117

A. KPATKOPOqHA PE3EPBI4CAtbA 14

KPATKOPOqHE OSABE3E (0432 +
0433 + 0441 + 0442 + 0449 + 0453

+ 04s4)

0431 120.160 108.056

467 KPATKOPOt] HA PE3EPBhCAIbA 0432

42, ocv4 421

II, KPATKOPOLIHE OI4HAHC14]CKE

o6ABE3E (0434 + 0435 + 0436 + 0437

+ 0438 + 0439 + 0440)

0433 23 66.662 50.214

420 (Aeo) il 421 (Aeo)

1. O6aBe3e no ocHosy KPeAnra npeMa

MarucHoM, 3aBrcHXM tr ocTanxM

noae3aHxM nl4qt4Ma y SeMrbx

0434

420 (Aeo) h 421 (Aeo)

2, o6aBe3e no ocHoBY KPeAI4Ta npeMa

MarxcHoM/ 3aBhcHXM tr ocTaatrM

noBe3aHhM nnqtrMa y uHocTpaHcrBy

0435

422 (Aeo),424 (Aeo),425 (Aeo), h 429
(Aeo)

3, O6aBe3e no ocHoBy (peAlrra u 3ajMoBa

oA nxqa Koja nucy 4ouahe 6axre
0436 7.137

422 (Aeo),424 (Aeo),425 (seo) u 429
(aeo)

! 
4. O6aeee no ocHoBY KPeAura oA

I Aouahvx 6asaxa
0431 66.662 43.077

;,r.,;;:";,"^*,*;*, 5. KpentrTt1, 3ajMoBH Ll o6aeese rg

hHoffpaHfrBa
0438

426
6. O6aBe3e no Kpar(opotlHyM xaprillaMa

OA BPCAHOCTil
0439

428
7. O6aBe3e no ocHooy $Hxancujcxtlx 0440

430
IU. nPilMJbEHl4 ABAHcrl, AEno3hTl'l l'l

KAvUl,lrE
0441 24 14.777

43, ocuM 430
IV. O6ABE3E 13 noclloBAl-bA (0443 +

0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448')
0442

25 23.237 L9.294

431 v 433

&-
I t. oouu"." npeMa Ao6aBfta'lrMa -

] narrrua, 3aB,{cHa npaBHa ,l11qa H ocrana

] noeeaHa nrqa y :eta;ur
I

0443

432 v 434

2. O6aB$e npeMa ao6aBrbaquMa -

r4aTHqHa, 3aBtrcHa npaBHa nxqa t,l ocTana

noB€aHa nl4qa y [HocTpaHcrBy

0444

435
1 3. o6aeese npeMa ao6aBrbaqxMa Y

l:eurou

0445 22.948 19.108

436

l'* - -

I 4, o6aee:e npel4a Ao6aBrba'lhMa Y

I ilBOcrpaHCrBy
0446 80

439 (Aeo)

t-r*
ls.
I

O6aaese no MeHfiuaMa 0447

439 (Aeo)

.l_-.-
I 
6. ocrane o6aaese rc nocnoBaba 0448 209 186

0449 16.144 15.98944,45,46, ocr/,M 467, 47 vt 48
V. OCTME KPATKOPOLIHE O6ABE3E

(0450+0451+0452)



-rn
fpyna paqyHa, paqyH no3rqltJA AOn HanoMeHa 6poj

h3Hoc

TeKyna roAnHa

nperxoAHa roAlHa

Kpajbe cralbe _
20_,

IloqerHo cfarbe
01.01.20_,

1 2 3 4 5 6 7

44, 45 t4 46 octlq 467 1. ooafle Kpafl{opoqHe o6aBe3e 0450 26 13.575 13.045

47,48 ocnY 481
2. OOaBe3e no ocHoBy nop€it Ha AoAary

BpeaHocT ,4 ocTan[x jaBHHX npl4xoaa
0451 2.569 2.ga

481
3. O6aB$e no ocHoBy nopea Ha

A06hraK
0452

427

VI, O6ABE3E NO OCHOBY CPEACTABA

HAMEI.bEHI4X NPOANh !1 CPEACIABA

NOCIIOBAI-bA KOJE JE OSYCTAB'bEHO

0453

49 (Aeo) ocxM 498
VII. KPATKOPOTIHA NAChBHA

BPEN4EHCKA PA3TPAH 14LIEI-bA
0454

E. ryEfiTAK 1,t3HM Bl4Cl,lHE

KAnHTA.nA (0415 + 0429 + 0430 +
0431 - 0059) > 0 - (0407 + o4L2 -

0402 - 0403 - 0404 - 0405 - 0406 -

0408-0411)>0

0455

E. vKvnHA nACHBA (0401 + 0415 +
0429+0430+0431-0455)

0456 2.377.427 2.343.24!

89 X. BAHEI4.IIAHCHA NAC}IBA 0457

...*'rl,^"-'i'$,H..PJ^\

@
ou*u LB.Q5. rrtb.,.oo,," ffi

*^^.^J -w JTaJa 3a nptrspeaHa apyr

.. lt
,,Cnyx6eHfi rnacHrx PC" 6p. 89 I 2020).

I

\ -,'".LB, *".

u:1#ffi-io:i-UP*

3aapyre il npeay3eTHhKe



nonybaBa npaBHo r[qe - npeAy3erH]tK

Ivl?r/cHx 6poj 08042292 tlJxopa AenarHocrx 9104

iA3T8 ]AVNO PREDUZEEE NACIONALNI PARK FRUSKA GORA SREMSKA KAMENICA

nfi6 102145049

CeAnure CPEMCKA KAMEHI.lUA, 3MajeB rpr 1

SVNAHC YCNEXA
3a nephoA oA 01.01.2022. ao 37.12.2022. roAilHe

y xhrbaAaMa AhHapa -

a. nocnoBHh nP].txoAH (1002 +
1009-1010+1011+1012)

I. nPI4XOAI4 oA nPOApJE POEE (1003 + 1004)

1. npxxoAl4 oA npoAaje po6e ua gouaheu rpxuu:ry

;-;prr*r;^ rp* );-,"6" ," ^*;;;;- rr;;C

610, 612 h 614

611,6i3 r 615
2. npkxoA4 oA npoAaje npotr3BoAa il ycrlyra Ha

trHOfipaHOM TpxrlUTy

, IV, NOBETAI-bE BPEAHOCII4 3AN L4XA H EAOBPI]] EH'IX
I ur rotosrlx nPoh3BoAA

V. CMAjbElbE BPEAHOCTI4 3AJlrlXA HEAOBPUIEHI,IX 14

TOTOB'1X NPOl,13BOTA

VI. OCIMI4 NOC'IOBHI,4 NPilXOAIl

\/tT nDr/
68. ocqu EBt GB5 r 586 vu. r rrrlXOflh OA yCKrIAII4BAI-bA BPEAHOCTI4

t4l'1OBt4HE (OC,414 O14HAHCT1JCKE)

I 5. flOCnOBHr4 PACXOA!4 (1014 + 1015 + 1016 +

50 
' 

I. HABABHA BPEAHOCT NPOAATE PO6E

51 lrr. reoLLrroan MATEPhJMA, foptlBAr4 EHEPTI,IJE

,]
III. TpOr.UKOBt4 3APMA, HAKHAAA 3ApAfll 14 9614.;7

,rhqnvtPACXOA./I (1017 + 1018 + 1019)

1. TpouKoBH 3apaAa tr HaKHaAa 3apaAa

TpouKo8h nope3a ,4 AorptrHoca Ha 3apaAe fi

5? ochM 52Q v 527 3, Ocra,nr nrcHil pacxoAil y HaKHaAe

rr. nPilxoA,l oA nPoAAlE npoil3BoAA t4 ycJtyrA
(1006 + 1007)

1. npilxoau oA npoAaje npo,4sBoAa x ycnyra Ha

AoMaheM Tpxtrury

143Hoc

177.37 L

12.394 i S.AZr

163.265

729.196

I

58, ocrm 583, 585 h 586

vr. TPorlrKoBh nPoh3BoAHl4x ycJlyTA

54, ocilM 540 lVIi, TPOLUKOBT4 PE3EPB'ICAI-bA

V. PACXOAI4 OA YCMAEI/BAIbA BPEAHOCTI4

t4MOBI4HE (OCt4M OhHAHC!IJCKE)

67.297 88.766

24.5353B

39

I

32.4s8 t

I

55 VIII. HEIYATEPI4]MH'I TPOIIIKOBI,4
26.683

fpyna pacyHa, pacyH n03lrqHJA HanoMeHa 6poj
TeKyha ro,qtrHa nperxoAHa roAxHa

1 2 3 4 5 6

1001
360.707 345.949

60 r nn:
30 46 68

600, 602 / 604
46 68

601, 603 u 605 1002

61 1005
JI 174.784

1006
t74.784 v7.37r

100;

62 :II. nP/XOA[/ OA AKTt4Bt4pAttA yLlI4HAKA t4 POSE
6.015 5.701

6i0 ruu:

631 101(
t7.259

64u65 101 I 32 r44.647 153.655

1072
3 1.556 20,590

101:
342.889 353.330

1014
10 16

101 5 33 30.165 30.219

34 169.3s8

520
133.B30

521
2t.474 21.458

35 74.054 12.61 1

540 IV, TPOtUKOBI,T AMOPTT43AUT4JE
1s.6s5 17.186

1021
36 2.780 2.660

53 l02i 37

L023
31.126

\024



./yna paqyHa, pacyH

560 tr 561

562

563 r 564

683, 685 u 686

583, 585 r 586

69-59

l(
lr

se- 69 l(
ir

I

-*
i
:

n03nqhJA
HanoMeHa 6Poi

4

yl 3Hoc

3

1025

TeKyha roA}|Ha nperxoAHa roAtrHa

1
2

s. nocnoaH[ AOEI4TAK (1001 - 1013) z 0

inocnoeHu ryEurAK (1013 - 1oo1) > o

A. OnnoHCU:CX[ nP]txOAt'l (1028 + 1029 +

1030 + 1031)

1. O[4HAHC|4JCKI4 nP,4XOAl4 143 OAHOCA CA

I NrnI qH 
r,1 Nl, 3ABl4cH n M h ocTM l4M noBE3AH I4M

l nuqrue
I

L,,..,''',, 

-* 

- - * ** -. - " 

-
irt. npr,txoAr oA KAMATA

5 6

17.818

7.387
1026

2.044 770
102t 40

2.040

1028

1029

1030

1031

4!ltr. no:LtrhsHr KyPCHE PI3IIKE il no3!41 
'4BH]1

I rorrrra aurrnr KTIAY3YJIE

1 *_*"* "-".*.
1 rv. ocrull ot4HAHCI4lcKI4 nPhxoA'l
1

1............*...*.-.........*...*-....."..

lr,. ouuncurcKh PAcxoAl4 (1033 + 1034 +

I 
roas + roao;

1r. ornnncr:crcu PACXoAI4 143 oAHocA cA

i nno,aqHilla, 3ABtlcHt 4M 14 ocrnn'l 14 noBE3AH I4M

1nt4Ut4MA

1tt. pncxoAr rer'tnrn

1032 4L
2.9L2 1.4r9

;1
\

2.907 t.412
1034

" "tti,r."iirettBHE 
KyPCHE PA3rll/KE l'1 HErAT'1BHI4

I 
eorrrr auwHe K,nAY3Y'IE

__ -t--.* .
I rv. ocrn"nul ol4HAHct4lcKl4 PACXoAI4
1

.-- " t-*--- ---- t;,.Aosrrax h3 olrHAHct4PAtbA (1027 - 1032) z

\o
--.. 1 ..* "--" l''tx. ryEurAK t43 ol4HAHcl4PAlbA (1032 'Lo27) z

i

t,o

a *.-,,_

3. nPhxotrt4 oA vcK,lA6],tBAlbA BPEAHOCTh

,o orananctaicxr ut',toeltHe KoJA cE hcKfftvlE- 
no oEP BPEAHOCTI'I KPO3 ShnAHC vcnExA

_ ** )" ....

1 ll. pacxoflu oA vcKnAEuBA[bA BPEAHocrh

]6 OI4HAHCI'TJCKE }IMOBHHE KO]A CE hCKtrIY]E

NO OEP BPEAHOCT}I KPO3 EUNAHC YCNEXA

1:. OCU U nPnxoAl'.l

*,,-*.:, 

- 

.

1x. ocrear PAcxoAl4

,.)-_.-.--.,-* ""

1n. vrcvnnn nPl'txoAt,l (1001 + 1027 + 1039 +

I ro+r1

.036

r037

7

868 649
1038

1039 42
11.569 7.226

r-
I

6.269

t.674

1040 43
19.939

4.9641041

1042

44

45
9.128

1041 379.284

374.868

360.214

358.195-iru. vrvnnu PAcxoAl4 (1013 + 1032 + 1040 +

I ro+z)
I
I

-Tlr. aosr,rrm ta3 PEAoBHoT nocrloBAtbA nPE

i onopeahslta (1043 - 1044) > o
I

704.

1M5 4.4t6
f n1q

lr
l[, rvsurer 13 PEAoEHoT noc'loBAbA nPE 

I

iononrsnearua(1044-to43)zo I

--T*. 
*arnruBAH HETo EoEKAT HA PE3vnrAT no 

i

ioiHoev aosffiKA nocrloBAtbA KolE cE

i oivcrdm, nPoMEHA PAqvHoBoAcrBEHl4x

I nonnrnxa u HcnPABK't TPEUJAKA h3

lrmnrux 
nEPuoAA

t**Ti.ierary.BAH 
HETo EoEKAT HA PE3v.'lrAT no

I ocHoev rvsllrlo nocnoBAtbA KoJE cE

I oivcr$rbA, nPoMEHA PAqvHoBoAcrBEHllx

lnonnrraxl h hcnPABKI't TPEUIAKA yl3

I 
rrnu:ux neenoAr

t----
-- 1", AoElrrAK nPE onoPE3ylBAtbA (1045 - 1046 +

i ro+z - ro+e) > o

1046

rM7

i04B 46

2.6091049

1

660 h 661

770

662

663 A 664

655 n 669

1035 5

565 x 569

1 a1)

61

57

1.807 559

1.460



HanoMeHa 6Poj

lryna paqyHar paqyH

3aApyre 14 npeAy3eTH'1Ke

o6Da3au nponxcaH npaBhnHtrKoM o caapxhHff i4 OopM'{ o6pa3aqa OhHaHC[jcKhx fl3Beixraja 14 caApxllHh v

(,,C4/a6eHtr rnrcnnr PC 6p 89/2020)'

H3Hoc

n03hql4JA

Wu"rornpe o"oPE3ylBAtbA (1046 - 1045 +

ffi aosntx tto49 - 1o5o -losl - 1052 +

ffi rvsnmr (1oso - 1049 + losl + 1052 -

;;;rilost4rAK KoJil nPilnMA v.tEtlJrl4mA EE3

Htffiir,trm rcoJu nPhnAEA MATl4tlHoM

ffinvrvnAK Koiu npunMnweunuuR aea

irro rvoltrnr xo:fi nPunMA MATilqHoM

1. ocHoBHa aaPaga no axqnjn

ou,u i8.05.1023.,oo,"" (



h;.*il ;;;eci uncronoiiii ;:i ;W c'
i.i,,.-'- atan,lc* KAMEHHiIA' 3MajeB rPr 1

I43BEII]TA] O OCTA'IOU PE3YTTAry
3a nephoA oA 01.01.2022. Ao 3L.L2'2022' roArHe 

_ y xl,rrbaAaMa AhHapa -

r. HETO AO6I4TAK (Aon 1055)

ocranr CBEOEyXBATHI4 AOEIiTAK 14nl4

a) craBKe roje nehe 6trTtr peKnachotrKoBaHe y

EhnaHc ycnexa y 6ygyhlau neplloahMa

npoMeHe peBanopff 3auilje NeMareptrjaaHe trMoBt{He'

KDerHxHa, nofiPojeba Y onPeMe

AKryapcKrl Ao6ruu ulr ry6hux no ocHoBy n'laHoBa

Ao6aw unu ry6rur no ocHoBy yAena y ocranoM

cn6wBar doM ao6urxy rl,r ry6ilTKy Fp!4ApyxeHt4x

CTaBKe koie HaKHaAHo Mory 6}lrx
*rcndnxoaaLe y EtrnaHc ycnexa y 6yayhnu

fro6nun vnu ry6truh flo ocHoBy ynaraLba y BflacHfiqKe

2. Ao6ffur rrr ry6nur no ocHoBy npepaqyHa

drnancq jcxux u:eeuraja trHocrpaHot nosoBaba



!
, pacyHa, PacyH

HanoMeHa 6Poj
no34qrllA

L aoor,1, hntl ry6ftlth oA HHCTpyMeHara 3auJTI4Te Hero

ynaraba y ilHOCTpaHO nocnoBatbe

a) 4o6ruN

6) ry6iluh

4. Ao6ilLlu nnvt ry6ut1u no ocHoBy hHcrpyMeHara

3auruTe pfl3ilKa (xe!ilHra) HoBqaHor roKa

o6oa:aq rponrcar npa8rnHtrKoM o caApxtrHx h SopMtr o6pa3aua Qruaucrjcrrx r:eeuraja u cagpxunl r $opmr

(..Cryr6enr TnaLH/K PC' 6p 89/2020)'

5. AoOhur ilntr ry6ffqr no ocHoBy xaprtria oA BpeAHocrfr

xoje ce ape4ryly no $ep epe4locrr Kpo3 ooantr

yKynaH Pe3ynrar

1.-or.::prrtt Epvro cBEo6)l(BArHi4 AoEhrAK (2003 +

,ooi i jooz + 2o0e + 2011 + 2013,+ ry:.- T]]l
iiooo * zoou + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 +

2018) > 0

rlrccT'Mr 6PvTo cBEOErxBATHil Fr'EITAK (200+ +

idJo . iooa* 2010 + 2012 + 2oL4 + 
'z-19 

. 
1019)-iioos 

*loos + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +

l,zot't) > o

1 rtt. oAroxeHr noPEcKl4 PAcxg{L1'o1fl,t1,
&ffifiAiHr EoEtlrAK t'lflu ry6!4rAK .EPI4oAA

iv. oaaoxerrr,r noPEcKl4 nPt'lxoA HA ocrMh

lerGvxgnrHI AoEI4TAK l4fl11 ryoilTAK nEP[orA

v. trrro ocrenr,l cBEOEyxBATHt'l AOEI4TAK (2019 -

'tzozo -zozt + 2022) > 0

..-....-. -t..-...-.-***-'' " - 
'vt. HETO OCIMh CBEOEVXBATHI4 ryEilTAK (2020 -

l,z}tg + 2O2f - 2022) >- 0

"............. t. -... *.....* -.......... 
*,"-"* 

1t e.vKvnAH HETO CBEoEvxBATHt'l PE3ynTAT

: nEPhoAA

i. vrynor, Hrro cBEoEvxBATHl4 AoBI4TAK (2001 -

2OO2+2023-2024)>0

ii. vrrnoH HETo cBEoEvxBATHu rysilTAK (2002 -

2OOr+2024-2023)>0

-. I 8.0738.184 |

r. J*vnotr HETo cBEoEvxBATHl4 AoEHTAK lrnta

ryEltTAK (2028 + 2029) = AoIl 2025 > 0 uan

AOn 2026 > 0

1. npffnilcaH MarilqHoM nPaBHoM nuqY

2. nphnffcaH yreuhrua 6e: npaea KoHrpone

ffi;r,3:i;'
ounu IB'05. r0I3.,0a,'"

3aApyre tr npeAy3eTHtrKe



nh6 102145049

I43BEIIITA] O
y nephoAy

TOKOBIAMA
oA 0 1.0 1,20 22. ao 3t'L2'2022'

TOTOBIAHE
roAhHe 

- y x,JbaflaMa AnHapa -

nosruuja

1

ffi*ffit"rt4HE u3 nooroBH, x AKruBHocrlt

,.'ii,^tn u,ToroBrHe [3 nocnoBHtrx arrraeHocrla (1 Ao 4)

1. npoAaja il npffMtueHu aBaHctr y 3eMJbH

2. npoAaja ,'1 nprMbeHh aBaHCfi y trHocrpaHcrBy

3. nphMfteHe KaMare [3 noc/lo6H[x aflfrBHocrl4

4. Otraail npilfuBff il3 peAoBHoT nocnoBaba

tt. Oorr", toroBffHe il3 aocnoBHtrx afiflBHocry (1 Ao 8)

1. t4cnnare Ao6aBDacffMa x Aaril aBaHCtr y 3eMftH

2. !,1cnnare Ao6aeroaqtrMa h Aarff aBaHCil y trHocrpaHcTBy

3. 3apa4e, HaKHaae 3apaaa il ofiaflfi nilLlHil pacxoal'1

4. nnaheHe KaMare Y 3eMftfi

5. nnaheHe KaMare Y ilHofrPaHfrB)-

6. IloP* na ao6rrar

7 . QAfrvBV no ocHoBy ocrantrx jaBHtrx nptrxoAa

B. Ofianla oAnl4Bv il3 nocroBHt'1x aKrilBHocrl4

tit. uaro nprnm roroBhHe [3 nocJ]oBHilx aKThoHocrr,t (l - 11)

lV. Hero oanffB ToroBhHe il3 nouoBHHx atrtrBHocrtr (II - I)

Tffi roroBltHE,l3 AKTttBHocrl4 t4HBEcrt4PAtbA

,. nprrru ToroB[He tr3 aKruBHocrx rnaecrupara (1 6o 5)

1. npoAaja aKqtrja r YAena

i. npoaulu reuareprja,rre hMoBtrHe, HeKperHilHa' nocrpojersa' 0npeMe x

6xonout(hx cPeACraBa

3. Ocranh SilHaHctljcKl,1 n/'']acl4aHI

4. nprMbeHe KaMare h3 afi[aHocrh vHBecrrpaba

5. nPtrMrbeHe AilsrAeHAe

11. OAntrBil ToroB[He 13 afitraHoo tr lnaeorpata (1 go 3)

1. KynoBffHa aKuilia H YAena

i. xynour*, HeMarepffianHe hMoBhHe' He(perHYHa' nocrpoie|ba' onpeMe Y

6lronou.trlx cPe4craea

-^;ioii *" *^"i ryY-tllS9lgry:ggY**l

143Hoc

AOn
TeKyha roatrHa

nperxoaHa roa}lHa

4
2 3

3001 399.698

349.770
3002 369.972

3003

710
3004 2.040

37.458
3005 27,686

391.279
3006

3007

376.269

153.93 1
181.978

3008

3009

7.299
6.038

t79.928
172.850

r.412
3010

3011

2.907

3012 3.373
2.606

26.395
3013 28.831

3014

3015 23.429

3.281
3016

3017

3018

3019

3020

3021

3022

3023 )) l)1 1 1.419

1i,419

3024

302s



143Hoc

tlosr quja

:rant4 OI4HaHcfiicKfi nnacMaH]1

r"ffir*u roroBrHe h3 atrilBHocru hHBecr[paba (l - I1)

Aon nperxoAHa roAhHa

4

Texyha rognna

3, O(

III. I

2 3

3026

3027

11.419

"-':'',' ",

, ::.1 :::-:--r:-'r ' r;;;

IV. Hero oan,aB roroBuHe v3 aKT!1BHocTl4 !4HBecrilpaba (Il - l) 3028 22.021

B. TOKOBt4 fOTOBI4HE t'13 AKTI4BHOC I vl QnnAnrTrr^r u'

i. IlphnhBlr ToroBilHe r13 a(ruBuocrN $rHaucuparoa (1 no 7)

1. YBehase ocHoBHoT KanilTana

3029 24.828

10.692

3030

3031

24.828

2. AyroPoqHtr KPeA,lr

AyropoqHh KPeAtrrY Y hHocrpaHfiBY

5. KparKopocHtr KpeAillY y trHocrpaHcrBy

6. Ooane gYroPorue o6aae3e

3032

3033

3034

3035

. Ocrane KParKoPoque o6aae:e
3036

rr. oAaro, roroB,lHe il3 aKrtlBHoctl4 SrHascllparua (1 ao 8)

1. OrKyn concrBeHHx aKutrja tr YAena

2. AyropoqHtr KPeAflTh Y 3eMjbfr

3. AyropocHfl KpeAilTv y hHocrpaHcrBy

4, KParKopocHtr KPeAilTil }/ 3eMDfl

| 5. {pur*opounn (peahrr' y nrocrpadcrBy

3037 9.762

3038

3039

2,728

3040

3041 2.126

3042

8.564
3043 7.136

6, Ocrane o6aBe3e

orHaHCiljcKr nh3hHT

hcnnaheHe AilBflAeHAe

3044

3045

30.257
3046 15.566

1II. Hero nptrnhB toroBtrHe [3 aKTtrBHocru QtrHaHcxpaba

3047
IV. HCIO OANTB |OTOBhHC il3 AKTilBHOCIfl QtrHAHChPdbd

428.947

i csil nprutrnB roroBl4HE (3001 + 3017 + 3029)

a, ceErA OA,I,S roToBllHE (3006 + 3023 + 3037)

r". nrro np,,rnnB roToBr4HE (3048'3049) e 0

I

ffi4e-3048)>o

3048 424.526

3049 407.552
413.390

15,557
3050 t6.974

3051

3052 22.837
7.287

)K. TOTOBhHA HA NOqETKY OEPAqYTICKIJI

30s3 4

i. nos,nruul,e KvPcHE PA3nhKE no ocHoBv
7

3054
,t ierorrtne KvPcHE PA3JInKE no ocHoBy nPEPAHvHA

3055 39.810

'.
ffii.rN, -r',t"r ioroel4il tll KPAJy oEPAtlyHcKor nEPhoAif, (rqru

3053 - 3054)
._ KO!,tKl4 3i

, ,)'

f\ .!

"sel

ApyurBal.:

'I}*F

u npeAy3erHtrKe

ou"u 1B .ob. ,o!.5.,oo,n"
d"# ,..f

1

40.949

NEDUNNA

O6oasau nponucas npaBHnH(KoM o caApxilHtr tr SopMtr o6pa3aqa Qrxancrjcrux tr3Beuraja H caApxtrHh x 6opMH

(,,Cnyx6esr TnacHilK PC' 6p 89/2020)'



t43BEIIITA]

nonybaBa npaBHo n)lqe - nPeAy3erHxK

O NPOMEHAMA HA
,u n.proo oa 01'01'2022' Ao 3t'L2'2022' roAt4He

y xhrbaAaMa ArHapa -

*,,**#ffi# ?t; ;;g;;t;1-rqnY:ssgll:Lryff-Ily**r
tpemCxo xeueH4! JYi""lP' l

KANilTA,r]Y

YnHcaHr a HeYnnaheH'
Kantrrar (rPYna 31)

AOn

EMrchoHa nPeMlria H

p€epBe (PH 306,r rpyna
32)OcHoBHn xanHran (rPYna 30

6ea 306 x 309)
AOn

o6anh ocHoBHtr

xanrran (PH 309)
AOn

4019

4020

otlt4c
AOn

5
3

2

4028 25.156

4001 2,062.010
4010 1.189

1
Crabe Ha aaH

roa]1He

4A29

4002
4011

2.

EOeKn PerpoaKTilBHe hcnPaBKe

MarephianHo 3HacaiHilx rPeuaKa h

npoMeHa pacyHOBOACrBeHxx

noJ-1frTfr(a

403( 25.156

4003 2.062.010 40L2 1.189 402L
3.

KoDHroBaHo noqerHo ctalbe Ha

o"* ot.ot.-toerre (P'6P'

1+2)
4031

4.524

4013
+022

4. HeTONPOMEHEY-TOAilHtr 4004

4023
29.680

4005 2.062.010 40L4 1.189
5.

cralbe Ha Aan 31'12' 

-
roAtrHe (P.6P.3+4)

4024
4033

4006
4015

6.

EOeKrh PerpoaKrtrEHe IcnPaBKe

MarepffjanHo 3HaqajHux rPeuaKa tr

npoMeHa paqyHOBOACTBeH'lX

nonrTtrKa

4034 29.680

4016 1.189 4025
7.

KoDtrroBaHo no'{erHo cra}be Ha

o", of.Ot.-.oAhHe (P'6P'

s+6)
4007 2.062.010

4QZ6 v:
4036

942

4008
4AL7

8. HeronpoMeHey-roAtrHtr
30.622

4018 1.189 4027
9.

Cralbe Ha AaH 31,L2' 

-
roAtrHe (P.6P.7+8) 4009 2.062.010



on14c
AOn

PeB. pe3. tr HeP. A<16' n ry6'
(rPYna 33) AOn

{epacnoPeDeHu 406hraK
(rPYna 34)

Fy6nrax (rPyna 35)
AOn

Yceuhe 6e3 nPaBa

KOHTpone

8 9

6
7

1

Cralbe Ha AaH 01'01.- roAuxe

.oi'l 
.- - 4064

4037 7 eq6 4046 9.048

4056
406s

EOeKTff PerPoaKThBHe 
hcnPaBKe

MareptrjanHo 3HaqaiHhx rPeuaKa I
npoMeHa paqyHoBOACTBeH14X nonilTIKa

4038
4047

2.

4066
4048

4057

3.
KoDrroBaHo noqerHo crabe Ha AaH

ot.ot.-rosrxe (P'6P' 1+2)

HeronPoMeHeY-roAt1Hfl

4039 -7.896

4067
4049

-7.164 4058

4040
-t77

4.

4059
4068

1041
-8,073 4050 1.884

5.
Crabe Ha AaH 31.12. 

- 

roAlrHe

(p.6p. 3+4)

+060
1069

4042
4051

6.

EOeKrrl PerPoaKrhBHe ilcnPaBKe

MarePiljanHo 3HacajHhx rpelxaKa r
npoMeHa paqyHoBoAcrBeHtlx nojl'1TtrKa

4061 4070

4043
4052 1.884

7,
KoDhroBaHo noqerHo crabe Ha

ot.ot.- roarHe (P'6P' 5+6)

4067
4071

4044
111 4053

1.363

HeronPoMeHeY-roAilHh

4072

4045
4054

4053

9.
crabe Ha AaH 31'12' ."-- roAlrHe

(p.6P.7+8)

-t



onnc
Aon

,KynHo (oAroBaPa no3r4qxih

AOn 0401) (Kon'

2+3+4+5+6+7-8+9) Z0

i fy6hraK h3HaA atrcnne

I xansrana (oAroBaPa

1 nosrqrjx AOn 0455)

AOn | (*or.2+3+4+5+6+7-
i 8+9)<o

11
1

10

4082
1.

Crabe Ha eas 01.01'-
roAnHe

4073 2.089.507

4083
2

E$errn PerPoarruBHe ff coPaBKe

MareptrjanHo 3HacajHtrx rPeuaKa

u npoMeHa paLlyHoBoAffBeHilX

floflilTrlKa

4074

4075 2.089.507 4084
3.

KoptrroBaHo nocerHo cratre
Ha AaH 01.01.-roAlHe
(p.6p. 1+2)

1085
4 HeronPoMeHeY-roAfrHh 4076

r086I crarce ua aar 31.12. =- i

'' i;;;;;;6.ip. s*+r 114077
2.086.690

4081
6.

EQemr PerPoarr[BHe ilcnPaBKe

MarePfllafl Ho 3HaqajHYx rPeuaKa

il npoMeHa pacyNoBoacTBeHilx

nonITuKa

4078

40887.
Koplr roBaHo noqerHo cralbe

Ha AaH 01.01.- roAxHe

(p.6p. s+6)
4079 2.086.690

4089
8. HeronPoMeHeY-roArHfl 4080

40909.
Cralbe Ha aax 31.12' 

-
roenxe (P'6P.7+8) 4081 2.088.884

ApyurEa, 3aApyte x npeAy3erHrKe

o6oasau nponrcas npaBHnHuKoM o caApxxHil r $opuN o6pa:aua Qrnatcrjcrrx tr38euraja fl caApxvHu H OopMu oopacua

(,,Cny'6e"u rnacHnx PC' 6p 89/2020)'



JfI (HAIII,IOHAJIHI,I IIAPK OPYIIIKA IOPA"
CPEMCKA KAMEHIIIIA

HAIOMEHE y3 PEAOBAH IOAIITTIIbII
O I4HAH CI,IJCKI,I I,I3BE III TAJ

3A2022. rOAr4Hy



JfI ,,HaquosaJrur.r [apK @pyrura ropa6,, Cpeucna Kauenuqa
Hanouene y3 peAoBaH roAr{r[Err enuancnjcrcu n:neurraj
3a roAr.rHy 3aBprrreHy 31. 4eqeru6pa 2022, roAr{He

l. ocHoBrrr4 [oAArIr4 O APyTXTBy

JasHo npegy:ehe "HaquoEanHlr rrapK <Dpyruxa ropa,,, Cpeucra KaveHuqa (y .4a,,leu rexcry Jll
"Haquouarsu napx @pyurca ropa", Cpeucxa Kauesuqa ulr llpeaysehe) y oxeapy AerarHocrrl
3aurrrre u yuaupelema lpupoAHr{x BperHocrr{ Haquoualuor napKa o6as,,ba ar.lahl [ocJ,roBe:- 3aurrr{ra n yHanpefleme npupoAHrlx BpeAHOCrrr Haquosaluof napKa,
- ra3noBar6elrryNlat\,1a,

- 3aurrlTa, rajen e, yualpetleme n xopuruheu,e JroBHe u pn60,roene @ayHe,- opraHu3oBarbe rlcrpaxrlBarba y o6lacru 3alxrlrre HaaquoHanHor- 11apKa r{ 1beroBr4x
np rlponH Ir x Bpe.lHocll u K\'_1r),pHt1x .qo Oapa,

- lpojexroBarbe, Ir3rpaJILa u orpxaBalre o6jexara xoju cy y rlynxurrjrr 3arrrr{re, ynalpelle6a
u [pe3eHraurrje npupolurrx rr KynrypHux Ao6apa HauuoHanHor napxa ]r

- nnaHHparse rr paraoj eKo-r.\pll3\13.
Pemcrposaua u-ur$pa nperexHe .te,,1arHocrr{ je 9104 - AeJlarHocr 6oranuqxux H 3oo,lorlKl.Ix
BpTOtsa r.r 3aurTrlTa np rip o.tHtr_\ Bp e-lHOCrrI.

Jfl "HaquouanHu napK @p1'uxa ropa", Cper'rcxa Kalreuuqa (r,raruuuu 6po,i 080,12292, nopecxn
u4eurui(turaquonr'r Spoj 102 115019) je opraHr.r:oBaHo Kao janHo npe.uyrehe rr yrn.uro.l. y
Peracrap npilBperHlx cy'Sjexara xoA AreHuuje 3a nprlBpeAHe perucrpe ro peuel$y 6poj
B[.1270512005 or 13. Maja 2005. rolrrHe.

ceAurure llpelyseha je y cpe*cxoj KaHreHuuu y ynrruu 3uajee rpr 6p. I .

Oprarur flpeay:eha cy Han3opHlr oe6op u.qr.rpexrop, xora rlueulje Blaga peny6luxe Cp6uje.

Jll "HauuouzrrrHu nap( (Dpyruxa ropa", cpencxa Kauenaua, je nperra xpurepu.jyN4uMa 3a
pa3BpcraBaBe n: 3axoua o paqyHoBoAcrBy, Ha OCHOBy peAoBHOf fo,{rlru}r,er (rlruaucujc1ior
r.iseeuuaja 2a2021. roAuHy, pa3BpcraHo y cpen*a npaBHa ni{ua.

flpocevan 6poj :anoc,reurix y roKy 2022. rotuse 6uoje l3g (y 2021. ro4ngu 139).

OC HOB E 3A CA CTA BJ'bA tb E I'I n Pfl ItA3l{BA H,E <DI4 HAHC}IJ CKII X I43B EIIITA JA

Ocuoee 3a cac'ta B!.r,au,e Qrruaucuj crux lt:eeruraj a

llpuroxreuu rfunancujcxlr r.reeu'raju cacraBJ.beHr.{ cy y cx!.raAy ca 3axoHou o paqyHoBoAcrBy
("c,ryx6eHn rracHuK PC", 6p. 7312019 n 41l20zl - y Aar'beM rer(cry: 3axoH).

Y cx,ragy ca 3axoltou, 3a npl43HaBalLe! BpenHoBaH,e, [pe3eHrauujy rr o6erogaH,r{Barre uo:uuuja y
tfr.urancr.ljcxuru uraeurrajulra, llpeAy:ehe ce onpeAennno Aa nprruen yje Mefynapo4ue craHAapAe
SnHaucujcxor rr3BeurraBarra (y aa,'reu reKcry: MC@H). MC@I4, y cMr.rcny 3axoua, cy: oxal1p sa
IIpI,InpeMalbe I{ np}IXa3llBarbe (utraucujcxltx usneruraja, Melynapo.qHu parryHoBoAcTBeHr.r
craHAapAn - MPC, MebyHapogur{ craHAapnr $unaucujcr<or r.{3BeuraBama - MC@Z l,t ca rr,rlMa
IIoBe3aHa ryMaqeH,a, I'I3Aara oA Kouurera 3a ryMarleme parlyHoBoAcrBeHrix craHAapAa, HaKHaAHe
I13[4eHe rl{x craHAapAa Ia ca rbrrMa [oBe3aHa ryMaqerba, oAo6peur.r oA OA6opa :a uelynapoAne
paqyHoBoAcrBeHe craHAap4e, uuju je lpeaoa yrBpALIno u o6jarnno MrHxcrapcrBo HaAnex{Ho 3a
nocrroBe rf uHaHcuj a (y aa.ruell reKcry : Mrlur.rcrapcreo).

Ca.4pNuua r'r $opua o6pasaqa (fuuancnjcxrlx usaeurraja u caApxrrHa no:uqr.rja y o6pacu6ya je
rpoilucaHa llpann:ruuxoM o caApxt4Hr.I u $opuu o6pa:aqa rlnnancr.rjcxux lr:aeruraja :a
nplrBpeAHa flpeay:eha, 3aApyre rr [peAy3erHr{re ("C,r. rJ'racHux pC',, 6p. 5912020).

KoHrulr oKBup Ii caApxuHa paqyHa y Kouruou oKBupy [ponucaHa je llpaeu,rHuKo]\,r o KoHrHoM
oKBllpy u canpxllHl{ paqyHa y I(0HrHOM OKBIrpy 3a npHBpeAHa ApytxrBa, 3aApyre r4 rrpeAy3erH}IKe
("cJr. r,racuux PC", 6p. 8912020 - y Aa,'beM rexcry: rlpanu,ruur o KoHrHoM oxslipy).

)

2.1.



JfI .6HaquouaJ'rHrr rrapK (Dpyu_rra ropa.,, Cpeucxa Kaueunqa

HanoneHe y3 peAoBaH roArurrrrl QuuaHcujcmu r.r3Beuraj
3a roArrHy 3aBprueHy 31. 4eqeu6pa 2022. roAuHe

llpuloxeuu Sunaucujcxa u:neurrajr.r npe4cras;r,ajy peAoBHe (noje4uuauue) tpuuaucujcre
nseeurraje llpeay:eha za 2022. roAr{Hy. Ilpeaysehe HeMa 3aBr{cHa npeayseha ,., n. 

"u.ruu,"uKoHconuloBane rluuaHcujcxe n:seuraj e.

Pe4onau roAI'IIuH,a rluuauclrjcxu ueaeruraj za 2022. ce oAo6paaa :a o6jaa,'r,unar6e r,r AocraBJ'barbe
HaArei'ItHI{M uucruryur.ljaMa Ha ocHoBy O4lyxe B.A. ArrpeKropa 6poj 286-1 ol 28.02.2023.
roArlHe , a Kao aaryM o.uo6panama oApebeH je 28. Qe6pyap 2023. roruue.

OcHosHe paqyHoBoACTBeHe rtoJiturl{Ke npIiMeB,eHe 3a cacraBrfbatbe oBr{x r}uHancrjcriux nrseruraja
HaBeAeHe cy y Hanouesn 3. Oee roruruxe cy KoH3IrcreHTHo nprir\lerseHe Ha cBe np[Ka3aHe
roAr.rHe, ocr.tl{ aKo Huje 4pyrauuje Ha3HaqeHo.

<Dunaucujcxtt tr:nerurajlr cy [pllxa3aHn y PC{, xoju je y rrcro Bpelre u r}yuxurroua,rHa Banyra
llpeay:eha. HeHocLt cy ucxa3aHtl y PCA, 3aoxpyxeHr.r ua uaj6,rrrx1, xx,'ba.{y ounr axo uuje
apyraur.rje Ha3HaqeHo.

Cacrae,RarLe Qrrnauqrjcxnx n:eeuraja y cKJraAy ca MCOH 3axreBa nprlN{eHy r.{3Becnlx
KJbyttHilx paqyHoBoncrBeHlix npoqeua. Ouo, raxolle, 3axreBa Aa pyhioBorcrso xopucrri croje
npocyfusarre y rrprrNleHr parryHoBoAcrBeHilx rror.rrrrura flpeayseha. Od,racrrr xoje aaxresajy
npocyluname sefier creneua u,'IH sehe cnoxeHocrlr, oAHocHo o6,racru y r<ojnua nperrrocraBxe r.r

npoueHe ururajy uarepuja,run :uauaj :a Qr.ruaucujcxe u:seuraje o6eloAamenn cy y Hanolreuu 5.

2.2. Ocuose 3a BpeAHoBaE e

QttuaHcujcxn ureeutraju cy cacraBJ.beHU y cKnarty ca HarteJ'lot\r lcropltjcxor rporxKa. ocrru axo.je
apyrauuje HaBeAeHo y paaIyHoBoAcrBeHHM rroJrr{TuKaMa noje cy .rlare y .[aJbeN,l reKcry.

2.3, Koprrruheme rpouelLuBarsa

llpe:enrauaja tpuuancujcxux rr3Berrrraja 3axreBa o.{ pyKoBoAcrna llpely:eha xopuuherre
uaj6o,'sux voryhux nporteHa r pa3yMHux rrperrocraBKu, xoje urr.rajy eQexra Ha npe3eHrrlpaHe
BpeAHocrll cpeACTaBa u o6alela, o6e,ro4atr,uaarre norenUujanHr4x norpaxrdBaH,a u o6aee:a ua
AaH cacraBJ6aE a qlrHaHg.rjcrcLrx u3Beilrraja, Kao H nprrxoAa x pacxoAa y ror{y u:eerurajnor
neprloAa. Oee npo[eue tt npernocraBKe cy 3acHoBaHe Ha ilntfopuauujaMa pacIlonoxr.tBuM Ha AaH
cacraBJbalsa Suuaucujcxux a:eeruraja. Me!y[ru, crBapHri pe3ynrarx Mory oAcry[arr{ oA oBux
rpoueHa.

Hacrasax nocJroBaE a

@nnaHcujcxu u3Bellrraju za 2022. roAr.{Hy cacraBJbeHu cy y cKnaAy ca HaqeJroM HacraBKa
[ocJloBa]$a, xojr.r npernocraBJba 4a he llpeAy3ehe HacraBnrH ca nocroBarieN{ y AorneAHoj
6yAyfruocrrr.

2.5. Ynopeqnu loAaurr

Ylopegne IIoAarKe .rtrue $uuaucujcxu useeruraju llpegy:eha za 2021. ronrrHy xojn cy 6H,rn
rrpeAMer penu:uje.

2.4.



JfI ,.HauuouaJrHrr rrap* <Dpyurna ropa,,, Cperucxa Kaueuuua
Hanotreue y3 peAoBaH roArrtulbu elruaucujcxn n:neruraj
3a roArrHy 3aBprxeHy 31. .qeqeN{6pa 2022. roAr{He

3. rlPEl-JIEA 3HA q AJH l4x PAqyHoB OACTB EH Hx froJTr4 Tr.rKA

3.1. HeuarepnjaJ'rHa yJ.rarart,a

Herilarepuja,rHa ynalae,a o6yxnarajy Heuarepr.rjaaHa cpeAcrBa ca orpaHrlyeHnNr BeKoM ynorpe6e,
Kao [rro cy: .,N{acrep [raH,,u [porpaMu 3a paqyHape.

Y rpeuyrr<y rraSasKe nervareprlja,rHa yrararba ce roqerHo apeauyjy no rporxK), ua6aere, oAHocHo
no ua6anHoj Bpe.{Hocrfl tr,Iu tro rIeH[ Korrrra]6a. y Habasny Bpe.qHocr ueivrareprljauHrrx cpeACTaBa
yx'uy'tyje ce Hero rlaxrypua ueua Ao6aa[atla, cBr.r nrrpexTull 3aBrrcHll rporrxoBu ua6aexe n
naxiSrrire liojrr ce Nrory AlrpeKTHo rrpr.rfir.rcarr4 rrprnpeN{u cpeAcrea 3a HaMepaBany ynorpe6y. y
ua6aeuy BPe,{nocr uer'tareptrja:rHor ynaraH,a :a roja je o6aeeano norpe6an :uauajau tspeN{eHc1r.r
reprroA Aa 5rr 6u,,ro cflpeMuo :a ceojy HaMepaBaHy ynorpe6y, yK,,6y.ryjy ce u rpolrgoBr.r
no:ajrv,urearua xojrr c1 nilperrHo npHnucuBn crHualby uervrareprija,rHor cpeacrBa.

Haxos tlorrerHor [prj3uaBau,a ueuareprja,rHa ynararta BpeAHyjy ce no Ha6aauoj speanocru
yruarleHoj 3a rrcnpaBxy BpeAHocrrr r eBeHryanHrr ry6nrax oa o6e:epebeua xoju ce yrspf.)yje calro
y c,lyuajy uuauquje ra je qorrllo 1o o6e:npelleHocrtr ror ynararra.

Ocuosr'rqy 3a aN'Ioprll3auujy nenrareprrja:rHux ynarama ca orpaHuqeHrrM Ber(oN,r ylorpe6e vuur.r
TpoIIraK ua6aexe vN{aFleH 3a ocrarax BpeAHocrn. Ocrarax BpeAHocrH ynararba cMarpa ce
jegrraxonr Hyntr y cntnr cayuajeBHMa, u3y3eB KaAa fiocroju ),roBopHa o$asera rpeher nn]la Aa
orr{yfirr cpercrBo ua xpajy meroBor eexa rpajarsa nJrrr KaAa 3a ro cpe.lcrno nocroju aKnrBHo
Tp)r(tllxTe.

o6pauyu auoprrr:aurrje noql'Irse HapeAuor N{eceua o.{ r\receua xata je cpeAcrBo pacnonox11Bo 3a
xopnruheme, Aol( ce ca oSpauynoM aN{opru3alluje npecraje r.raaa je ca,taur15a Bpe.qHocr je4uaxa
Hynii, Ka.qa ce ynaratbe pacxo4yje u,u oryfu, uJrlr KaAa ce per<,racurluxl,je y cranHo cpeAcrBo
xoje ce npriu 3a npo:ajy.

Auopr,:aq,ja ce oSpavyHaBa rrponopuuoHaJrHoM MeroAoM rro cronrr o,r 10%.

3.2. Henperurrue, nocrpojelr,a rr oflpeNra

HexperuuHe, nocrpojer+a u oflpeMa quHe rpyne cpeAcraBa clnrrHe npupoAe u ynorpe6e y
locnoBamy flpeayreha, xao uro cy:
- 3eI4J'buIlTa,
- rpafenaucxu o6jexru,
- nocrpojelta u onpeMa,
- uHBecTutuonHeHeKpeTHr{He,
- ocrar're HeKperHuHe, nocrpojema rr onpeMa.

llpeay:elie ucxa:yje craBxy na no:nquju HeKperHrrHe, nocrpojema r{ orrpeMa y11onr.r1o oHa
IlcryllaBa .qea xprrepujynra: ouexyje ce Aa fre 6yayha eKoHoMCKa r{opr.rcr roBe3aHa ca rrdM
cpeAcrBHr'la rpllrlluar[ Y llpeaysehe 14 aKo ce nojeguHauua HaSasHa BpeAHocr y x,roMeHry
Ha6aexe Mo)r(e roy3AaHo yrBp,qrrx, y3 ycnoB gaje oga seha oA pcn 30.000,00.

V rpenyrry ua6aexe HeKperHHHe, nocrpojesa rr oflpeMa ce noarerHo opeaHyjy rro .rporrrKy

ua6aexe, oAHocHo no na6anHoj BpeAHocrrl nJrr4 rro qeHlr Kolrra[ba.

Y ua6asuy BpeAHocr HexperHrHa, nocrpojema t,r olpeMe yx,,ly.ryje ce Hero r]ar<rypHa qeHa
go6aa,l,ava, cBIr AIIp€KTHTI 3aBLIcHrr rporrrroBr.r Ha6aexe r.r gax6nue xoju cy Hacranrl rrpl{JruKoM
ua6aaxe, oAHocHo LoBobetl,a y crarre tpyHxquouange [pflflpaBHocrtr.
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Jf[ .,HarluouaJrHrr 
[apK (Dpyruna ropa,,, Cpelrcna XalresuuaHanonre,e y3 peAoBaH roA,,,',"rr Suuancujcmu nsaeurraj

3a roArrHy 3aBprxeHy 31. Aeuelr6p a 2022..oar*,e

Y ua6aeny BpeAHocr [porr3BoAHor
llHBeCTltUIIoHe HexnerHuHe er r^io : - 

rrvJ,uq rQ llljoxiBotrrby eH

na 6n 6 w,a.,, #ff T,,x# ,.xufftrffj*#ffi H ril :ftrtrxr#*x:roj, cy ,&rrpeKrHo np,lr.rcr4Brr craqarLy oBxx cpeAcraBa. ,l_pou^onu 
no:aju,,r,rma*a cerana:ra'rH:yjy Kao Aeo Ha6aeue Bp.AHOCTT{ cpeAcrsa xa,qa je BepoBarHo Aa he on, r4Maru 3ape3ynrar 6yayhe eKoHoMcKe (oplrcrlr :a llpeay:eha , nuru ce TpourxoBr r,rory troy3AaHoo'ql\{epxrl'l' usl'at*r y Be3}I ca cpeAcrBoM yx,'lyuyjy caMo r3rar*e xoju cy rrr\{aJrri 3a pe3ynrar

ffiff"rJ,.ffi;*' 
rpaucsepe Apyrlix cpeAcraBa rnrr npev3rr^rarse ooaeesa ua xoje ce

HaxuaAuu u3r:a1L113a HexperHrrHe, nocrpojeu,a r orpeu) uacrajy ro ocHoBy Aofpanrse cpencrBa,3aMeHe '4enoBa u H'>l{xoBor cepBacxpa6a, yroJrll(o cy ucrry}teHy ycnoBx 3a [pr.3HaBa*e. Cruocrar'r, HaKHatrHO Hacran, uiaal\u npurHajy.a ouo pua.ror.'naf,,o-. y r<ojeu cy Hacran,.
Haxou floqeTHor r

;f *T:#Jr";1X',;;1ffi:ff xff :HH::T.",:ffi Lrfi:",:iil::,J;J:;#:".T:l
ocuoeurly 3a aMoprfi3aunjy uexperHuHa, nocrpoje*a H onpeMe quua ga6aaHa BpeAHocry^IabeHa 3a ocraraK BpeAHocrl{' Axoje ocrara* BpeAHocrtl cpeAcrea 6e:Hauajau, cN{arpa ce aajejeluax Hyiln, a i<aaa je :uauajau, oarorun Bpe.qHocrrr ce npoqersyje Ha AaH crqua6a rJ Heuoeehasa ce HaKHanHo 16or rponreue ueHa.

o6pauyu a'tlopru:aquje noqrlse HapeAHor Meceua oA Meceqa r<ala je cpeacrBo pacoo,.lor.lBo 3aropuuhene' AoK ce ca o6pavyuoM aMoprll3allaje npecraje xaAa je ca.qaurH,a BperHocr jeauaxa

-*ffiil:J:dil 
pacxo4vje utu ory\n. rrr-noou-.. pilru.r,1,nny1. y .rurno .p.a.rro

Aruop,rsauuja Her{perEr{Ha, nocrpojema rd onpeMe Bpurl ce 3a cBa(o noce6ro cpeAcrsorrpr.rMeHoM MeTone lpolopurroHaJrHof oTrruc[Ba]ba, c ulr,[eM .qa ce cpencTBa y noTnyHocTuornallly y roKy rbuxoBot KoplicHot BeKa rparrarta, rrpuMeHoM crie.qehux aMopr43arluoqr{x c.tora:

Crona avopra:aqrrje
(%)

r. H EKPETHIIHE (|PASBBL{HCKI4 OEJEKTI{)

fpa!eerucxa o6jerra oA rBpAor uarepnjaaa (ynpaeua
3rpaAa, o6jexru y yrocrr{rerbcrBy x rypu3My, pu6apcroy uloacray)
M ouraxrnlr o6j exur (6yuraaoau, xoHrej uepu, bapaxe )
o 6j erru en er(rp onpr.rBp e,ue, B ononprrBp eAe u xanalu:arJrlj eIIorlohnu rpa!eeuacxu o6j exru(orpar., 

"punrrrru.u ru
AUs,rau)
Ocra,r u rpaleelrucrul o6 j erru

2. TIOCTPOJETSA 14 OfIPEMA
Kanqenapujcxu, lroroHcxx tr ocrarfi uanemraj tr olpeMa
Tpaucnopr.ua cpeAcrea(reperHa x nyrHuura) n pa4ue
MAlI1LIHC

Ten e rlon cxe rIeHTpaJTe, rele (r on cxu arrup ar rlrJ crrrtirHo
Kauue,rap uj clta onpeMa, paqyHapcxa orpeMa, @ucxa;ruexace,TB, BuAeo, My3uqlce ,ruuuje u ryyraeJreKrpoHcxa
orrpeMa

Ocra,ra onpeMa

[ena r]uluctte yMerHocrrr

2,00

5,00

2,50

2,00

10,00

15,00

20,00

10,00

25,00

5,00- 15,00

30,00



JTI "Haquouar'rHrr rrapK (Dpyruna ropa", cpelrcxa Kanennua
Hanouese y3 peAoBarr roAutrrr[u eltraucnjcxn n:aeruraj
3a r-oArrHy 3aBptueHy 31. aeqeN{6pa2022. roAuHe

3elt'unurre ce ncxa:yje no na6anuoj BpeAHocl{. flpl,ruror,r Ha6asre 3eMJburure ce yBex ucr<aeyjeno Ha6aauoj BpeAHocrH, xojy uuuu rlaxrypna BpeAHocr lo6aaraua, yrehara 3a 3aBucHe
rpoIIIKoBe sa6aaxe [I rpoIUKoBe noeolen a y crar]e 0yrnuuoua,rHe npunpaBuocru. Ko.q
rpalenrrucrcor 3eMrbHIUra, y ua6anuy BpeAHocr ypavyuanajy ce cBlr r3Aarlr.r xojn iy r{3BprreH1r 3a
Ha6anxy, aru Y 3a flpmlpeMy 3eM,'LilIUra sa xoparufierse. Y BpeAHocr ,aroraru yna3e u
eBeHTyaIHI{ TpOIUKOBI{ npOMeHe HaMeHe 3eMJ.t I{IIITa.

3er,r,r,rture He rrolJrer(e o6ase:u o6pauyta aMoprusau[j e.

A;rar u uHBeHrap ealraenrupajy ce y oKBr{py ocHoBHlx cpeAcraBa y6onri6o ce Koprrcre y Ayir(eN,r
nepr{o.{y o.q ro.quHy AaHa r{ aKo r.rM je epeguocr eeha o.q pCA 30.000,00. A,rar rr nHtseHrap ce
KanKynarllBHo ornucyje [o crorllr xojaje yrepfeue pat{yHoBoAcrBeHoM noJlrruxou llpe4yseha y
uzuoctr 25ok.

flo6urax xojtl uacraue [p[nI'IKoN{ npogaje ocHoBHr{\ cpe.qcraBa K}br.r)r(r{ ce y Koprdcr ocranrdx
nprlxoAa' a rySrtrax Hacrao fipliluxoM oryllrrsan a ocHoBHrrx cpeAcraBa K15uxH ce Ha reper
ocTarrrlx pacxo.qa.

3.3. SuoaourxacpeAcrBa

Br.to,rouxa cpe,{craa o6yxrarajy:
_ uyMe,
- BtrlllefoAr1rl1]le3acaAe,
- ocr{oBHo cTa.qo, u
- Suo,rourxa cpeAcrBa y nptlnperrtrr.

lrlyue, BuueroAulllbLI 3acaAlr H ocHoBHo craao epe4uyjy ce flp]rnu*oNl noqerHor [pr.t3HaBa]r,a rr
Ha AaryM cBaKor 6utawca uo Sep BpeAHocrlr ytran euoj 3a fipoueH,eHe rpolr]KoBe nponaje ua
uecry y:roja.

llpoqen euu rporxKoBr npo4aje yx,,ryuyjy npoeu:rrje 6poxepr.nra rr AnnepuN{a, HaKHa.qe
ApxaBllllM opraHuMa u 6epsaua, Kao rr UapuHe u rope3a Ha lo.qary BpeAHocr. Tporuxonn rpoAaje
ue o6yxrarajy rpolllKoBe rpaHcnopra I{ .{pyre rporuxoBe Heofixo.lHe Aa 6u ce cpencrBo r{3HeJ,ro
Ha TpxHrrrTe.

Y c:ryuajy KaAa ce npxnlrKoM Irorler,or [pr.r3HaBa]na florrrreHa BperHocr rxyNra, Buuer-oAr{r,,*or.rx
3acaaa ll ocHoBHor craAa He MO,{(e nOy3AaHO U3Mepllrn luyN,le, Btluetonl4lxrbu 3acaA[ r.t ocHoBHo
craAo IIorIerHo ce BpeAHyjy no ua6aauoj BpenHocr[ lrr'rrr Llerru xorrrra]6a, yuan enoj 3a y(ynHo
o6pauyuary aruoprr'raqujy H yr{yflHe ry6nrre :6or o6e:rpefema, noruro ce rrrxoBa ,olrrerra
BpeAHOCT He MOIKe noy3AaHo u3Mep[r]1.

Bpe4uocr uyN{a ce aoSuja KaAa ce yreplena crarHa ApBHa 3anpeMr.rHa pa3Bpcra Ha ApBHe
coprl{lvleHre, yrBp.[u npogajua BpeAHocr coprllMeHara yroBapeH[x Ha [peBo3Ha cpeAcrBa, [a ce
oA raxo .uo6ujeHe Bpe.(Hocrr,r ApBrrrrx coprldMeHara oa6ujy cBa rporrl6oBu ceqe, Byqe u rr3paAe
ApBHr.rx copTr.iMeHaTa.

LLIyue ue roAnexy o6asesu anropru:aqnje.

3a o6Haer,erce rxyMa Bpuu ce o6asesHo AyropoqHo pe3epBucalte.

3.4. -[,[ueecruqlroHeHeKperHrrHe

I,lsnecruur.roue HexperHrrHe cy HeKperHlrHe r<oje npeay:ehe, Kao BnacHrrK Apxi4 paAn
ocrBapuBalia 3apaAe oA r3AaBalra y 3aKy[ ]f,rlu pa\n yaeliama BpeAHocrri Karrr{raJra hrLt palifi y
jeauor u npyror, a He panu ylorpe6e :a cnoje uorpe6e uJlr 3a npoaajy y oKBr{py peAoBHor
nocJ,loBarl)a.

Harou roqerHor npI'I3HaBaBa uHBecr[ulroHe HeKperrrrrHe ce npoueu yjy r,rero4or,l Ha6anrie
Bpe,4Hocrl4 ynarreuoj 3a yKy[aH rt3Hoc ucnpaBKe BpeAHocru no ocHoBy aMopru3aqnje u no
ocHoBy eBeHryanHor o6e:ape!ema.
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HaxHaatru lr3naq[ noeehanajy BpeAHocr r{HBecrr,rurioHe HeKperHune axo je aepoearuo 4a fie
nprirIrBri 6yayhux eKouoMcKux Kopr.rcrr.r 6yr[ sehu oA rpoqe* eHe crorre flpr.rgoca re
IIHBECTUUI,IOHC HCKPCTHUHC. CSU OCTAII,I HAKHAAHO HACTAJII,I I{3AAIIU NPII:HAJY CE KAO PACXOA Y
nepuony y KoMe cy Hacranr.r.

3,5. {yropounrrQnnaucujcxrrrrJ.racMaHrr

[yropovun r[uuancujcxu rJracMaHll o6yxsarajy ynararla y AyroporrHa QuuaHcnjcra cpeAcrBa,
I.(ao [ITo cy ocTanrl AyroporrHll rrJlacMaHr{.

3.6. 3a.n uxe

3a,ruxe ce npoqemyjy no [o urlxoj o4 cleAehe ABe Bpe.qHocru: naSannoj Bpe.{Hocg, oAHocHo
ueHil Kolrrra*a ltr,ul Hero ocreapuooj BpeAHocrr.r.

Ha6asul' Bpe.rlHocr lrarepuja,ra, pe3epBHux lenoBa, uHBeHrapa rr po6e rlllHe Hero (laxrypua
BpeAHocr II 3aB[cHII TporxKoBII Ha6aexe. llon:aBtrcuuN{ rporu}ioBurra HaSasxe [o.Ipa3yueBajy ce
cBrr AtrpeKTHu rpotxKoBu y nocrynxy Ha6aaxe Ao ycxJlaArrrurerLa.

3a,'ruxe ce eBtt,{eHrlrpajy no crnapuuM ua6aeHnM iIeHaMa, a odpavlu lr3.rra3a ca 3a[lrxa Bpur{ ce
[o N,reToIu noHleprrcaHe [poceqHe ueHe.

Po6a na 3anflxaN.ra y cxraAnrury r{,1rr croBap[ury BoAri ce no uaoaeuoj ueuri.

Po6a y npoMery Ha N{a!'to BoAIr ce no MaJlonpo.tajuoj uenrr ca }ri&rx\.1lcaHur\r [ope3oN,I Ha AoAary
BpeAHocr I{ pa3nI'IKoM y UeHu. Ha xpajy o6pauyucxor reprroJa Bpur ce caolen e BpeAHocrr4
3a,rrr{xa ua na6aeuy BpeAHocr lyreM anoKaquje pea,ruroBaHe pa3nrrxe )' rleHu u flope3a Ha AoAary
BpeAHocr, o6pavyHarrlx na npoceuuoj ocHoBrr, Ha BpeAHocr 3a,[l,xa ], craby ua xpajy roAuHe u
na6anuy BpeaHocr rlponare po6e. l{:la: po6e ca 3ar.rilxa ncxa:yje ce no ua6aguoj npeauocru,
oAHocHo no npoaajuoj BpeAHocrrd po6e yr,rameuoj :la nope: Ha Ao.qary BpeAHocr r pa3nrKy y
IleHu.

3a,rrrxe HeAoBplreHe npou3BoAlbe x toroBux npou3BoAa npouercyjy ce tro qeH[ Korxraria uru no
uero npoAajuoj ueuH ar<o je oHa Hllr{a. IJeny norurarra rrrrne rporrrr\oBu uareptrja:ra [3paAe,
TpoluKoBli 3apaAa i{ on[ITLI TpoIIIKoBx [porr3BoArLe HeoflxoAH]r :a aonoleme 3aJruxa y crarne H Ha
N,tecTo y KoN.te ce Ha[a3e Ha AaH [po{eHe.

Tepehen er'r ocrarttx pacxoAa Bprul{ ce ucnpaBxa BpeAHocrH 3aru.\a ruarepujaaa H po6e y
c.,rl rajeeuua Kana ce ouenlr ra je norpe6uo cBecrr{ Bpe,qnocr 3aJluxa }ra H,r{xoBy Hero ocl.tsap[tsy
BpeAHocr.

CnraH nHeeHTap ce ornr{cyje y uelocru flplrnrrroM craBJ}a}na y ynorpe6y.

3.7. 3ajmoeu (rpeanru) rr rrorpaxtrBarLa

3ajuoeu (xpeaurra) u Irorpol{t Balra cy HeAepr.rBarua r}unaucujcxa cpeAcrBa ca (rur<cHHu ll,ru
onpeAl'lBl{M I4crIJIaraMa xoja nucy KorLIpaHa Ha aKTrrBHoNr rp}r(rrrrrry. 3ajuosr.r (xpe4lrru) u
norpaxlrBaria noqerHo ce epe4uyjy no rlep BpeAHocrH Ha AaryM flpoAaje, a HaKHaAHo
oA^{epaBarbe ce Bplxx no aMoprt{3oeanoj epe4uocrr.r xopnruhe}beM MeroAe er}erruene Ka[{arHe
crone, yMarreuoj aa o6e:epefeu,e.

Y 6u:raucy cran,a llpenyreha oea xareroprlja Quuaucujcxux cpe,{craBa o6yxeara [orpa]KrrBaria
fro ocHoBy npoAaje, norpaxrrBalia u3 cneunrpuuHux nocJroBa, Apyra florpa)KuBama r,t

KparKopoq He {rrHaHorjcxe nracMaHe.

fIorpan<unau,a ro ocHoBy npoaaje o6yxnarajy fiorpaxr.{Balra oa Kynaua 3a HcrropyqeHe
rIpoI43BoAe, I'I3BpueHe ycnyre u ropuuheu,e LIMoBuHe flpeayseha. llorparxunau,a ce
enn4enfl'rpajy no rlaxrypnoj apegHocru ylrameHoj 3a HCrrpaBKy BpeAHocrr4 o6e:npefenux
rlorpaxllBalsa. KH,t4roeoAcreeua BpeAHocr norpa)KtIBar6a yuau,yje ce npeKo ucflpaBKe
BpenHocrll, a u3Hoc yMalrelta ce nptt:uaje y 6r.r;rancy yc[exa y oxBupy ocra]rrix pacxoAa.
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Ornilc KparKopotlHlrx lorpax[BaIba oA Kynaua KoA r<ojux nocroju nepoeanotra
HeHaIIJrarIlBocrl{ BpIITU Ce IIHAUpeKTHTTM OTTIIICI{BaILeM, aoK ce y clyvajeeul,ta xaAa je
Heuoryhnocr Ha[JIare I'l3BecHa Ir AoI{yMeHToBaHa, orntrc y ueJrr.rurr riJru Aenr{Mr.rqHo Bprlu
AupeKrHllM ornLlcuBalbeM' Oalyny o AIlpeKrHoM orrlldcy norpaxrrBalba AoHocl{ Haa:opnu oa6op
Ha ocuoBy o6par,roNeuor npeAnora pyxoaoAr.roua clyN6e rluuaHcuja u paqyHoBoAcrBa.

Hcupaexa BpelHocrr.r lorpa)rfl{Barr,a oA Kynaua Bpur{ ce Ha reper pacxora, [peMa
xpurepujyuuMa lt3 llpaeunurxa o paqyHoBoAcrBy r4 parryHoBoAcrBeHr.rM rroltr,trnKaN{a llpe4y:eha
3a cBa norpaxrrBalba roja nucy uan,raheua y poxy oA 60 Aaua oA AaHa rrcreKa poxa 3a Hannary,
oclrM oHHX ra xoje pyNoBoncrBo npoueHll ra c) Hafinarrrea y cxoprrjeN,l BpeMeHy.

3.8. flpepauyuaaatle crpaHrrx cpeAcraBa n,rahan a
lI paqyHoBoAcTBeHu TpeTNraH RypcHrrx pa3,rrt{Ka

Tpaucaxquje y crpanoj Banyrrr ce rpeparryHanajy y Oyux,tuouorHy Banyry rrpuMeuoM AeBrr3Hux
KypceBa saxe|.)trx Ha aaH rpaucax4rje. llo:nrneHe r.r HeraruBHe r{ypcHe pa3nr{rie Hacrare r.r3
r43MllpeH,a raKBIlx rpaucaxuuja t{ u3 flpepartyHa l\ronerapH[x cpeAcraBa tr o6aeesa tj3paxeH[x y
crpaHr.rM BanyraMa ua xpajy roAuue, npu:Hajy ce y 6u,raucy yclexa.

Kypc EYP rpuMeri,eH Ha Aan 6ulaHcupama r{3Hocr{ lll ,3224 (2021. rolrrua l l7,5g2 1).

3.9. 06pavyuaru eQerrrr yroBopeHe Ba!.ryrHe r{!.ray3yJre

O6pa'rynarr'r etpexru ytoBopeHe BanyrHe nnay3yne rrcia:,rj1 ce Kao Qrrnalrgrjcxn [puxoAr,r 11

pacxoAll y 6unaucy yc[exa.

3.10. Pesepoucarua, roreuuujarue o6ase3e, norerrurrja!.rHa clle,rcrBa

Pe:lepnucarsa ce npu:najy KaAa flpeAFehe una caAaruliv odaeer,r. roja je HacraJ,ra Kao pe3ynrar
npounor 4oralaja, xag je aepoaarHo Aa he on,rne pec)1pca xojrr catp;xe etroHor\{cr<e xopucru 6r1u
norpeSau 3a I{3NIIIperse o6aeera H KaA r.r3Hoc o6aBere Nlorie nov3traHo ra ce ilporle}rn.

Pe:epercau,a ce npu:Hajy y rr3HocLrMa xojn npe.ucrae,uajy Haj6o,ry npouelry,3Aaraxa
3axreBaHlrx Aa ce I{3MupI{ caAallrE,a o6aue:a Ha ,tlaryN{ 6rt,tanca cralba. Tporuax pe3epBrrca]ba ce
npu:uaje y pacxoar{Ma rrepuo/ta.

Kanaje eQexar BpeN{eHCKe BpeAHocru uosqa rHaqajaH, r,r3Hoc pe3epBuca}6aje caAaurna BpeAHocr
oqeKIIBaHlIx u3AaraKa 3axreBaH[x Aa ce o6ase3a u3r,r[pll, ao6ujeu nr.rcxoHToBaFr,er,r uor,rofiy
crolle npe nope3a rcoja oApaxrana rexyhe rp)xxrlrHe trpoqeHe BpeN,reHcxe BpeAHocrrr HoBrIa tr
pl{3t{Ke cnerlu(fuuHe :a o6are:y. KaAa ce Kopr.rcri{ Ar.rcKouroBarle, (rbilroBoAcrBeHa speAHocr
pe3epBl'Ica}ba ce nosehaea y cBaKoM neplroAy, TaKo Aa oApaxaBa nporoK BpeMeHa. Oeo noeefia6e
ce r.rcraryje Nao rpouaK norajursuean a.

Pe:epnucama ce noHoBo patuarpajy Ha cBaxr4 Aarylr 6urauca cralba n xopnryjy pa4r.r
oApaxaBarla uaj6ore rer<yhe rpo[ene. KaAa elrue ur.rje eepooarno Aa he oAnuB pecypca roju
npe4crae,'r,ajy eKoHoMcKe Koplrcrr{ 6urr.r :axrenaH, pe3epBr.rcaBe ce yKr{Aa y Koprlcr 6urauca
ycnexa reryhe ronuHe.

Pe:epancan a ce He npn:Hajy:a 6ylyhe nocrroBHe ry6rlrxe.

florenuuja,rue o6aeere ce He npuruajy y rlrruaucujcxrlM r.r3Beruraji.rua. floreuquja,rue o6anese ce
oSenoaarsyjy y HanoMerlalra y: rfuuancnjcxe u:neur:raje, ocr.rM aKo je eeponaruoha oAruea
pecypca xojn ca4pNe exoHoN,rcKe r{oprrcrrr BeoMa MaJra.

llpegy:elie ue npu:uaje noreuqiljarHa cpeAcrtsa y Quuancujcxnu rr:eerurajnl"la. floreHqr.rja,rua
cpeAcrBa ce o6enoAarsyjy y nanorueHaMa ys $unaucujcxe useeu-rraje, yxonr.rKo je npu,run
eKoHoI4CXLIX KOpIICTIT BepoBaTaH.
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3.tI. {DlrHaucujcrce o6aeese

llpegysehe npi.r:naje (luuanotjcxe o6aeese y cBoM 6r.uaHcy crarba caMo oHAa KaAa oHo rrocraHe
jeaua oa yroBopHllx crpaua y QunaucujcKoM rdHcrpyMeury. @nuancujcxa o6ase:a npecraje ga ce

npu:uaje ra4a llpeay:ehe ucnyur.r o6ane:y uJrr KaAa je o6ase:a n:rahama npe4elrfena yroBopoM

yr(t,rHyTa llJrrl HcTeKJra.

(Dr.ruauorju<e o6aeese ce r.rur.r4ljanno nprlanajy no rlep BperHocru, yeefrauoj 3a Auper{rr{o
[prinucrJBe rporur(oBe rpaucaxquja. Iloc:re [oqerHor npu3HaBa]rra, r]uuaucujcxe o6ase:e ce

o.unrepaeajy no aNroprrr3oeaHoj apeAnocrlr xopucrehr.r Nrero.l e(rexT unue KaMare.

(DuHancnjcr<e o6aeese llpe4y:eha yr<,'ryuyjy oSaeese no KpeAr{rl,rMa o1 6aHaxa, o6ase:e rpel,la

ro5ae,'baqHN4a 11 ocrale o6ase:e u3 nocJ'roBarsa.

O6aeese flpeMa no6ae,'ba.IuN4a u ocril,'Ie KparxoporIHe o6aee:e II3 locJloBalLa HaKHaAHo ce

sp eau.vj y no HoN{r4Ha.rrHoj ( r[ axryp u oj ) ep e4Ho cl.r.

flptrrureuu KpeAI{TIr o.q 6aHara ce lpeo6rlrno npnruajy y r43uocr.rMa rrpr{M,rbeHr{x cpeAcraBa

(uouuualuoj epenuocrtr), a HaKoH rora ce ucxa:yjy [o aMoprrr3onauoj epeAuocra y3 rrprlMeHy

yroBopeHe KaMarHe crone. E(pexru rrprrMerruBa]ba yroBopeHe yMecro e(feru.rnne KaMarHe crole
Kao rrrro ce 3axreBa y cKnaAy MPC 39 (DunaHcr.rjcru nHCTpyMeHTr.r: np[3HaBarue u oAMepaBame

ro rpoueHr.{ pyr(oBoAcrBa llpe4y:eha neuajy lratepujalno :HauajaH eQexar ua r}rrrrancrrjcxe

u:eeruraj e.

OSaee:a je rexyha yKonLIKo ce ouexyje 4a 6yae n3N{IrpeHa y peAoBHorlr roKy nocJ'roBHor rrrlKnyca

llpe.qy3eha, oAHocHo y neprloAy Ao 12 ueceuu Ha(oH AaryMa rr3BemraBaHra. Cee ocra,re oSaee:e

ce xnacu(frlxyjy xao AyropoqHe.

3.12. 3arc1'rtrr

II p edy.t e h e Ku() .i a K! n o las a q

3axyl ce xracurpuxyje Kao oreparlrBHr{ 3axyr axo 3aKyno/qaBau cyrurrrHcKrr 3aApxaBa cBe pr,r3r:rxe

H Kopucru notse3aHe ca BJracHunraou. flpnxog oA 3aKyrrnuHe nprlruaje ce Ha nponopqlroHa,ruoj

ocHoBr,l y roKy rleplroAa rpajarua 3aKyrra.

3.13. fpxaeua aoAeJbuBarba

f[px<asua AoAeJbaBaria cy nouoh ApxaBe y o6,rr.rxy npeHoca cpeAcraBa llpe4y:ehy no ocHoBy

ucflyrr,ema o4pelleuux ycnoBa xoju ce oAHoce Ha ILeroBo nociroBarle. ,{p>xaena AoAeJr,riBarra

Be3aHa sa noxpuhe pacxoAa u,ru ry6urxa npurnajy ce Kao npuxoA o6pauyHcxor rrepuoAa y KoM

cy Hacranl,I H rIoBejaHLI pacxoArl. rj. ua ocuoay npLIHu[[a cyrleJbaBaH,a tlpuxoAa I{ pacxora.

flpxaeuo AoAeJbHBaH,e Be3aHo sa noxpuhe pacxoAa xojr.r he ce Aecur[I y HapeAHoM neprloAy

npn:uaje ce Kao oano)r(eHu rrplrxoA. Tj onnaxe ce Ha parryHy rracr,rBHux BpeN,reHcKrrx

pa3rpaHuqerba rr rprlrnaje Kao [pr{xon y HapeAHilM o6pauyucxnu neprlonnl,la.

flpNaeua AaBarr,a Be3aHa 3a cpeAcrBa enugenrupajy ce Kao oAJro)r(eHr] npuxoA, no nolrrrrua,rroj
BpenHocrri r npu:uajy ce y npuxone Ha cucreMerrruHoj H fiponopunoua,ruoj ocHoBr.r roKo\r
ynorpe6nor BeKa cpercrBa ua 6asu cyqeJbaBarla ca pacxoAuNra :a alropru:auujy.

3.14. Ilope: ua go6rtr

Tpourxoeu [ope3a ua Ao6ur [eplrona o6yxearajy rexyhr t,r onrtoir{eHu nope:. Ilopes ce nprruaje
y 6u,raucy ycnexa, ocrrM Ao Brrcr{He xoja ce oAHocu Ha craBxe xoje cy .rtupexrHo npu3Hare y
Karurany. Y rou c:ryrajy nope3 ce raxole npnauaje y Kafllrrany.
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Texyltu nopes

Ilope: ua Ao6r4raK ce o6pauyuana u ntraha y cKnaAy ca oApeA6aua 3axona o rope3y Ha Ao6ur
rlpaBHl{x nl{Ua u peneBaHTHuM rIo.43axoHcKlII\4 aKTrIMa. Iloper ua Ao6urax o6pauyuaea ce
IIpuMeI{oM CTole oA 15Yo rua lopecKy ocHoBIIUy I'ICKa3aHy y nopect(oN,r 6rr,raHcy.

fy6uqu r.r: rexyher neprroAa Mory ce npeHerr Ha pa\yH 406rrrr yrnpfeHe y rolrltx,leM
ropecKoN{ 1ntaucy us 6yayhux o6paqyHcxlx reprioAa, arrl He Ayxe o.rt ner roAuHa.

Od.ttrnrceuu nopes

O.q,'loaietru nope3 Ha go6ur ce yxanxynucaBa y rryHoM rr3Hocy! xopuruheu,elr r{erore o6aee:a, :a
nplrBpeN,teHe pa3nlKe r<oje uacrauy uruel)y nopecKe ocHoBurle cpelcraBa n o5aee:a t1 fbrlxoBHx
rils r roBorcrBeH rrx ri 3 Hoca y (ruuau cr.rj cx nu nseeuraj uu a.

Orl,roxeHu nope3 Ha Ao6ltr ce oAMepaBa npeMa nopecxrlN{ crorralra (u:axouy,) xoje cy Ha cHa3tr
Ao AaryMa 6r.uauca crama u :a roje ce ovexyje Aa lle 6trrrl npuNrerr,ege y rreprlo,qy y rioMe f]e ce
oAnoxeHa Ilopecl(a cpeAcrBa peanlr3oBarrr r{nu oAJrox(eHe nopecKe o6ase:e r{3Nrrrptrril.

O4.noxeue nopecKe o6aee:e ce npu:uajy 3a cBe oflope3rree nprrBperreHe pa3nrr6e. Onro;,xesa
[opecKa cPeAcrea npil:uajy ce ra og6urue npI,IBpeNIeHe pa3.utxe 11 HelrcKopr]uheHe u:uoce
npeHocuBr.tx flopecx]rx KpeAura u fiopecrux ry6u:rara, Ao xlepe ro xoje je rr.:aecgo Aa je Hr.tBo
oqeK[lBaHe 6y,Cyhe onope3rcBe Ao6uru AoBoJ'baH Aa ce cBe o-]Olrrne flplrBpeNleHe pa3nuKe,
rlpeHerl{ ueucxopuruheur IropecKx KpeAurll t, Herrcrioplrruheurr nopecKri ry6uqu N{ory
ucKop14cTrlTtr.

OA,roxeHa EopecKa cpe.4crBa xoja nucy rrpr.rsHara npouersyjl ce Ha cBaxlr rr:eeurrajnu AaryM H
npu:uajy.[o Mepe y xojoj je nocra,ro BepoBarHo,ra he 5r:1'ha orope3rrBa,to6ur no:ao,rrlrrl
noapahaj oAno)r{eHot rropecxot cpeAcrBa.

3.15. flope: Ha AoAary BpeaHocr

flope: ua /lonary rpeluocr je ro cBoM er(oHoNrcxoNr yrrrrHriy [ope3 Ha olury lorporxH,y r{ claaa
y Bpcry nope3a Ha rpoMer. To je noce5as o6:ltx rope3a xojlr ce n.uafia y cruu (la:arua
npoh3BoAHor u rlpoMerHor IIHKnyca, raKo IrJro ce y csaxoj rfa:u onopesyje cauo ri3Hoc AoAare
BpeAllocru xoja je ocrBapeHa y cnaxoj r[aru npon:aorHo-[pouelHor uuKr.ryca.

O6aseae 3a nope3 Ha AoAary BpeAHocr, o61'xearajy o6aee:e HacraJ.re tro ocrloBy o6pauyuaror
nope3a Ha AoAary BpeAHocr u ro IIo ocHoBy o6aeesa 3a [ope3 Ha ro.lary BpeA]rocr rro 113Aaprr,l
tfaxrypalta, npuMr'beHliM aBancrMa, ro ocHoBv concrBeHe norpoulre rr no ApyrrIM o6ase:al"ra,
no ouurroj u noce6uoj crorttl, rt o6aee:e no ocHoBy pa3Jrrrxe oSpauyuaror ilope3a Ha Aonary
BpeAHOCT H [peTxOAHOf [Ope3a.

3.16. flope:u u AorpuHocu Qougoenua:a counja,ruy crrfypHocr 3afloc!.reHrrx

Y cx,ragy ca rrponrclrMa xojrr ce npunremyjy y penydauqu Cp6trju, llpeay:ehe je y o6aeeru ga
n,raha nope:e I1 AollprlHoce [opecKllM opraHuMa rr ApxaBHr.rM r[ou4oauua xojurnla ce o6e:6e!yje
corlujanna curypHocr 3afiocrileulx. One o6asese yx,,ryuyjy nope3e H AorrptrHoce Ha reper
3anocrreHr{x r Ha reper rrocnoAaBrla y rr3Hoc[Ma oOpauyuaruu ro cro[aMa yrapleuuu
3a(oHCKr4M nponrrc[Ma. flpegy:ehe je, raxole o6aBe3Ho Aa oA 6pyro aapa4a 3arocJ,reHr{x
o6ycraeu AoflprrHoce n Larx, y trMe 3alocneHux, ynnarr.{ OonAouur,ra. [opesu u AonprrHocrr Ha
Teper flocJloAaBua u [ope3l{ H AonpuHocu Ha reper 3arlocneHof ce KILI{r(e Ha reper pacxoaa
nepuoAa ua xojn ce oAHoce.

3.17. O6aaere ilo ocHoBy orrpenrHrrHa

Y cx,ra4y ca llpaatl:rurlKoM o paAy, llpeAy:ehe je y o6aeeru Aa ucrrJlarlr HaKHaAy 3arrocJreHr.rMa
nprrJruxoM oAnacra y nen:rajy, y Br.rcxHr,r rpu npoceqHe MeceqHe 3apaAe ucn:rahese y peny6,ruqrr.
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3.18. HaxuaAuo ycraHoBJ'r,eHe rpeurKe

I4cnpaera HaKHaAHo ycralloBJrbeHl,rx uarepuja,rHo :uauajunx rpeixara Bprrlr ce npeKo parryHa
Hepacnope!euor 4o6urxa a: panujux roAr{Ha, oAHocHo ry6urxa paur.rjux roAriHa.

Mareprrja,rHo 3HaqajHoM TpeIIIKoNI cMarpa ce rperuKa r<oja je y [ojeAr]HaqaoNr rr3Hocy nnu y
Kyl\{yJlarr.lBHoM l{3Hocy ca ocrarur\{ tpeuKaMa, seha oA 1% oa yxynurlx flprrxoAa.

3.19. flpnxoau

trpe.qy:elte npu:Haje npuxoA KaAa ce lr3Hoc npuxora N{oxe roy3AaHo rr3}{eprrrtr l xaAa je
BepoBarHo 1a he y 6yAyhuocu.r llpeay:ehe rrN{ar}r upunrrB eKoHolrcxrrx Kopucrrr. [puxoa ie
upu:naje y BrrctrHn Oep epeauocrrl rrprdN{r,rbenot rl3Hoca rr.rrr rrorpaxrrBarr,a ro o.nouy npoAaje
po6a lt ycnyra y roKy HopMalrHor nocJroBaisa flpely:eha. [prxo.u ce ucxa:yje 6es lI[B-a,
uoepahaja po6e, pa6ara r norycra.

a. [Ipuxodtt od npodaje po6e u npouseoda

Ilpuxoan oa npoaaje po6e u flporl3BoAa cy nprxa3aHu no rlaxrl,puoj npegnocru, yr,rarueHoj ra
.IIaTe flonycTe ucKa3aHe y Qaxrypu, noepahaj po6e u [porr3BoAa, Kao u [ope3 Ha AoAaTy
BPeAsocr'

IplrxoAu o4 nponaje npon3BoAa u po6e ce nprrruajl' Ka-la cy cyrur[HcKr.r cBr4 prr3rdlt[ r.1 xopucrr4
oA Br'IacHlllurBa Han [pol'I3BoAI.rMa n poOonr npeulntl Ha KyrrUa, rrrTo ce yo6nuajeno .{eu]aBa
nptrnr{KoM ucnopyxe rrpotr3Bona u po6e.

flpraxolu oA rtpyr(arba ycnyra cy rprl3Haru y oSpavyucxoM neproAy cpa3r,repHo crereriy
.[oBpmeHocrl'r rpy)I(eHrlx ycnyra r npLIKa3aHIl cy uo tfaxrypnoj npe4uocru yr,raroenoj 3a rope3 Ha

NOAATY BPCAHOCT.

b. lTpurodu od axnturntpatba yquHaKo u po6e

llplrxoge oA aKrtiBllpalba yrILIHaKa u po6e rruHe rprlxoAtr [o ocHoBy ytorpe6e po6e, npou:aoga n
ycnyra:a neuarepujanHa ynararsa II ocHoBHa cpeAcrBa (HeflohperHocru, flocrpojema n onper,ra),
[pI{xoAt'I no ocHoBy ynorpe6e po6e, ripol43Bona fl ycnyra :la r',rarepuja,r, a,'lar u HHBeHrap tj
pe3epBHe AenoBe, nprrxo/[r no ocHoBy yuorpe6e po6e, lporl:eoaa r't ycnyta 3a rrpr]pacr ocHoBHot
cra,ua u npllxoArr [o ocHoBy corlcrBeHor rpaHcnopra npu uaSaequ oc]roBHgx cpeAcraBa,
r,rarepnjala, po6e, pe:epnHfix AeJ-roBa, atara b uHBeHTapa.

c. llpuxoA o.{ KaMara

flpr'rxoA oA KaMara noruqe oA KaMara Ha Ae[orroBaHa cpeAcrBa xog Sanaxa, Kao lr Ha 3are3He
KaMare xoje ce oSpauyHaaajy KynuLIMa roju xacue y u3BprrraBarby ceojr.rx oSane:a, y cKnaAy ca
yroBopIrr4M oApeA6aua. llprlxotu oA KaMara ce npu:uajy y repuoAy y xonre je llpeay:ehe crexr,ro
npaBo Aa ce KaMaTa npuMH.

g. llpuxo,l oA 3aKyfrHrHa

llpr'rxo4 oA 3aKynHIiHa norllqe oA AaBalba rlHBecruulrouxx Her(perHuHa H onpeMe y oleparl.rBHl,r
3ilti)Il l,l o6pa'tyuaea ce Ha npoflopuHoHanHoj ocH0BH roKoM ilep].roaa rpajarsa 3ar{yna.

3.20. Pacxo.qn

a. Pucxodu namepujana u po6e

PacxoAu AupexrHor nrarepuja,ra oAHoce ce Ha cupoBlrue r.r lrareprlja,r xojr.r cy ynorpe6,,reHr{ 3a
Il3paAy rpor3BoAa. Pacxo4lr uarepuja,ra fiopeA AripeKrHor varepuja,ra ooyxaarajy u pacxo4e
ocr.L'ror uarepnjala, pe3epBHnx AeJroBa, roprlBa u euepruje. pacxonu ce raxole onHoce u Ha
Ha6aBuy BpeAHocr npo4are po6e.

llpu:Haeau,e pacxoAa Bpur[ ce ucroBpeMeHo ca npu3HaBarr,eM [pxxoAa paAr.r xojHx cy ru
pacxoAu Hacranr{ (npunqun y3porrHocru npuxoAa u pacxo4a). Cau pacxoau npuruajy ce
rre3aBr.rcHo oa nlahama.
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h. Tpoutxoctt nota.i.rt.t,trcataa

TporuxoHr no:aj,vDuaaua cy KaMara H Apyr{ rpourxoBr.r xoje llpeay:ehe uiua y Be3r{ ca
n o:aj r,I,ru ealbeM cpencraBa. Tpour xoeu noraj u,.uu oa rua i\r ory odyxear aru :

- TpolxKoBe KaMara rr3pa'ryHare ropHurheEeu NreroAe er$ercrrreue KaNrare,
- I{ypcHe pa3n[Ke Hacrane [o ocHoBy no:ajrt,r,trsa*a y crpauoj BaJryrr{, y l3Hocy Ao r{or ce

clrarpajy liopriroBar;el{ rpotrrxoBa KaMare.

Tpouxoon notajn,rsuearra nprr:Hajy ce Kao pacxoA y [epuoAy y xojelr cy Hacra,rrr, oolM y N,repn
1 rojoj ce xanrrra,rrr;1jy.

Tporuxoer't norajv,utreama xoju cy rupeKrlro ttprlnrlclBu cr,ua]!y, rr3rpar]b' rrJ.rrl npo[3Bon]6].1
xcaatl(lrixonaHol cpeAcrBa (cpencreo roje ce )' x\'rrieu BperreHcxo\I neprony ilprilrpeN,ra 3a
ynorpe6y), qllHe Aeo Ha6asHe npe.qnocrtr,/ueHe liorxrAria ror cpe.lcrsa. Taxeu rporuKoBr
no:ajursueau,a ce Kantlranr:yjy xao Aeo HadaBHe Bpe.lnocrrl cpeAcrBa xa,ra je seponaruo ga fie
oHlr nMaru 3a pe3ynrar 6yayhe exoHoN,rcKe Kopricru :a flpely:ehe rr Kana ce rporuxoBr{ Mory
noy3AaHo oAMeptrrra. Apyrn rporxxoBlr norajl,r,trtaarca nprrruajy ce Kao pacxoil y fleprroAy y
xojeru cy Hacrarri.

4. YIIPABJbAILEAHHAHCUJCKI4MPU3I,IKOM

4.1. (DaxropuQlruaHclrjurorpn3trKa

floc:rosalLe llpegyaeha je u:loxeuo pa3ntlarnTuM QanaHcr.rjcxirM pn3tlurrrla: Tp)r(rlrrrHu prr3r.rx
(xoju o6,vxeara pn3r,rx oA npoMeHa KypceBa crpaHrix Banyra, prj3rrK on npoN{eHe Qep spelHocrrl
KaMarHe crole lr prr3uK npoMeue qeua), xpeArrrHr{ pr{3uK n pt{3rrx nrjKBr.tAHocru. yupanrau,e
pr'r3rrrluMa y flpyruray je ycruepeHo ua nacrojaue Aa ce y C,rryaqujn HenpeABuAilBocrr{
ifrluaucnjcnux rpxtrrxra noreuqr.rjanuu HeraruBHu yrnqajrr Ha (tnuaHorjcxo trocnoBaH,e
llpe4y:eha cBeAy Ha MrHuMyM. Ynpaur,au,e pu3rrrluMa o6as,Ea (fuuanorjcxa c:ryN6a llpeay:eha
y cKnaAy ca flonrrrtlKaMa oAo6peHr4M OA CrpaHe lnpexropa.

Tpxrrutuu prr3rrn

Tpxuruur pusux je pu3rlr Aa he tbep Bpe.qHocr u,ru 61,t1,.hrr roxoBl roroBuHe rpuuauqrjcxor
tlHcrpyMeHra S,rynryilparu :6or npotr,teua rpllcrtuHlx ueua. Tp;iuuHg pl.r3]IK yx,,uy,ryje .r.pu

BpcTe pu3r,txa, Kao lxTo crfleAli:

Ptetrx od npoNeHe Kypcela ctnpaH$; 6ct"tt))tltct

Ilpely:ehe nuje lr:,roxeHo pH3IiI(y [poMeHa Kypca crpaHrrx Btu-ryra xojn nponcruqy fi3
nocJrotsarba ca pa3rilrll.rrr.lM BaryraNra, y npBoM peAy ca Eyp.

Pusur od ttpo-veue tleHa

llpeay:efre uuje u:,roxeHo seheNa pu3t{Ky oA rrpoMeHa ileHa BJracHuurrrx xaprrrja oA BpeAHocrr.r c
o5:trpolr Aa HeMa ynaralba xlacu(ruxoaaur.rx y 6u,rancy crarra Kao pacrroJro)r(r{Ba 3a npo4ajy u
xojur,ra ce rpryje xao rlunauu.rjcKa cpeAcrBa no rlep BpeAHocrr.r .ruju ce erlexru npo*.ru y ,tr.p
BpenHocrl.l no<aryjy y 6unaucy ycnexa.

Puttui o0 tlpo-vette Ka-vLlmlux cntona

Ilpnxo4u I'{ pacxoAll rlpeayseha u roxoBr{ roroBr{He cy He3aBr,rcHx oA npoMeHa rp}r(uruHux
KaMarHrJx crorra, c o6:r.rpotr aa llpe.qy:ehe HeMc ruauajuy KaMaroHocHy nMoBr4t{y, Huru o6ase:e.

4.2.
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4.3. KpeAurllH ptr3rrK

Kpeaururl pu:lrx je pu:ux Qnuaucujcxor ry6urxa sa llpeAysehe axo rpyra yroBopua crpaHa y
rluHanorjcxoM [HcrpyMeHry He I'ICnyH]l cnoje yronopHe o6aee:e. Kpe4urau pLr3fiK rrpeBacxoAr{o
rrpor{cTrrqe no ocHoBy noTpaxr{BaH,a r{3 nocJ1oBarr,a.

I4sroixeuocr flpeayseha KpeAI4THoM pI43I{Ky no ocHoBy norpar(rrBaH,a r{3 rrocJ,roBa}r,a 3aBr{cu
uajeilure oA rHAr4Br{Aya,rHrrx KapaKrepracrl.rKa cBaKor noje4uHauuor Kynrla.

rlpeay:ehe a,anH3[pa KpeArlrHrr 6onurer cBa*or uoeor nojeAuHaqHor riynqa npe Hero rxro ]r{y ce
nolryAe craHAaprHl{ yc,loBt'I npoaaje. Kynuy 'tuju xpegnrnn 6oulrer He t{cnyruaBa rpar{eHe
ycnoBe, npo.laja ce Bprx[ caMo Ha 6asu anancuor ulahama.

1.1. Prr:lrrrnKBrrrHocru

Pt{:trx mtxstrrllHocrll je prl:ux ga he flpely:ehe 6nru cyorreHo ca noreurxoha},ra y r.r3Mllpntsarby
ceojnx rfunaucrrjcxltx o6aee:a. llpeaysefie ynpaBJba ceojolr .rlrrxslrjtriolufiv ca uuJber\,I Aa, Kor,lr(o
je ro noryhe, 1'eex riMa AoBoJBHo cpe.qcraBa na ir3t\rrrpu cnoje nocne,re o6aeese, 6e:
H etrpfix Barr.r,]Ianx ry6uraxa rr yrpoxaBarra c soj e penyraurrj e.

llrauupame HoBqaHor roxa Bpurx ce ga 6u ce o6e:6e.lrllo na flpeny3ehe yuex r.rMa .qoBoJ,r,Ho
roroBr.rHe Aa [orNurprr rocJroBHe norpe6e.

Cleaetra ra6ela npencraBJba aHanld3y Sr.ruaHcujcxux o6aee:a flpe.ly:eha lpeN{a yroBopeHr]N{
ycnoBlrMa uattan a, xojr.r cy onpebeuu Ha ocHoBy [peocra-rror nepuorfa Ha naH r.r3Berr]raBarr,a y
oAHocy Ha yloBopeHH poK Aocleha I1 3acHoBaHLI cy Ha yroBopeHliN{ HenrdcKoHroBaHr.ir\,r r.r3Hocr.rN{a

orrJrara (canaa xoja Aocneeajy Ha Harnary y poKy oA 12 uecequ je4Haxa cy BllxoBrrN{
Kr[,[roBoAcrBeHI{M l13Hoc[lta, 6y4yfiu ga eQexar A[cxoHroBaria urrje I,rarepuja,ruo :HauajaH):

Y xu,'lalaua PCA

Ao3 Oa3ao12
Meceua Mecequ

0alao2
roAuHe

Oa 2lo 5 Ilperco 5

IOAIIHA IOAI,IHA

Jl, acrtclr6ap 2021. rr-r,qrrue

/{1,r opourre o5are:e

Kparropourre tllt.u raucrr j cxc o6aue'te

llpr'nrl,erur aBarrcri rr Aefio3rlru
(JOage:e rr3 noc-[oBarr,a

Ocra,re rparxopo,r r re oSase:]e

OSaac:e rro ocuouy I1!B

O5asc:c sa ocrilrrc rope3e,

.qorpuHoce u .qpyre aa;r6uue

3 l. geuen6ap 2022. r'oiprue

fJYropo.rue o6auc:c

Kpa Lropouue rf urraroir jcxe o6ano:e

llpr'rurr,crrtt aoaltclr tt l(clto3u'l'tr

O5anc:cr l3 rrocJ'loBatLa

Ocra"re xparxopoqlre o6aBcse

O6ane:e no ocrrony III{B

O6ane:e 3a ocriL're nope3e!

ltorrpuHocc r.r 21p1,rc lax6uue

9.000

19.294

13.0.+5

2.303

- 887

50.214

13.5 59

YrcynHo

887

50.2 l1

22.559

19.294

1 3.015

I )V-t

66.662

11.7 l7

23.231

l 3.5 75

1.513

641

11.283 63.773 887

61]1

___1!!211

t.026

41.091

- 66.662

4 710 10.007

L-\.13 /

13.5 75

1.543

76.669

1.026

120.7 60
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4.5. Ynpao.n ame pr{3uKoM KafilrraJ.la

I{u,r ynpar,uama Kafir{raJrou je aa llpe4ysehe 3aAp)r(rl cnoco6Hocr Aa HacraBtr Aa rocnyje y
HeorpaHuqeHoM fiepHoAy y npeAeu4rnuaoj 6yAyhnocru, raxo 6u B,.iacHuU11Ma Ka[11rara
o6es6eAl'uo noepahai (upo$rlr), a KopLIcrII ocrirJ'rrrN{ 3arrHrepecoBaHrrNl crpaHaN{a, xao u ga 6u
oqyBafro onTr{MaJrHy cTpyKTypy xa[rrTana ca qurbeNl na cr,larbrr TpolxKoBe KarrrrTaJra.

flpeay:ehe flparl{ Karll{ralil Ha ocltoBy uoKa3are,'ba 3ary,{eHocru. IloxasareJRrr 3any)rieHocrrr
llpesy:eha :,a2022. u2021. roAriHy cy:

Y xn,ralal,ra PC.{
2022. 2021.

120.760 108.943

(3e.810) (22.831)

1. 3aAyxeuocr (:ryropouue r KparKopoarHe o6ase:e)
2. Muuyc: forosuHa lr roroBrrHcK]r eKBr{BaJ.reHTr.i

3 . Hero ryroaane ( 1-2)
4. Kanura:r

Paqlro Hero AyroBarr,a rrpeMa xanura,ry (3:4)

80.950

2.088.8 84

86.1 06

2.086.690

____!,qig ________!,q4_

flprt,rtrror,t u3paqyHaBaisa Hero AyroBaH,a, nourrljr hrr Haqe.to orlpe3Hocl.r, o6aBe3aMa
flpeayseha cyqeJ'L,eHe cy trcxJbyqnBo [poN{nrHo J-lriKBrl.]Ha cpe.rcrBa-roroBrrHa rr roroBr{HcKrr
eI(Bl.IB[IJ'IeHTu. floxarare,r oAHoca HeTo 3a.IvxeHocrll npe\ta NanuTa-rly noxa:yje Benrlru{Hy
3aAyxeHocrlr y AHHapr{Ma no jegnorr .ulHapy Karurra!'la.

1.6. (Dep epeqHocr Qrlrraucnjcrux cpe4craea u o6aneia

Ilocrosua noJ'lrirnKa llpeayseha je aa o6e,ro.r.aun rruQopuaurrje o Qep BpeAHocru aKrrBe rr
nacl.IBe sa xojy nocroje 3BaH[qHe rpx([IuHe nH$opr'raurrje rr Kara ce r]ep BpeAHocr:nauajHo
pa:,rnxyje oA KrbfiroBoAcrBeHe BpeAHocrrr. Tpxnuua qeHaj r_lc nocrojri aKruBHo rpxnurre,
naj6o"'r,u je aoxas rlep epeauocru QnHauoijcKor tlHcrp_y\renra. MefyrnN4, rpiro{ruHe rteHe Hllcy
ItocrylHe :a Hur Quuancujcxlrx cpencrasa tr o6aee:a xoje llpelysehe uua. Crora, KaAa rpxrrurra
ueHa 0rrHaHcujcxnx r{HcrpyMeHara Huje AocryrHa, rDep ape,ruocr cpeAcraBa n o6ate:a ce
npoUersyje xopnc:rehu caAaurby BpeAHocr rrnr{ Apyre rexHrlxe BpeAHoBarba 3acHoBar-re Ha
rperryrlro npeoa,ra!yjyhuu rpxr.tuurrN{ ycJroBrrN,ra.

C o6:rrpou na y Pefly6rulqu Cp6uju ue nocrojrr AoBoJ'bHo rpxrrruHor rrcxycrBa, Kao Hr{

cra6lrJlHocrH u IIIKBLIAHocTIT KoA Ky[oBuHe r.r npo4aje rrorpaxuBaina H ocraJre (luuauorjc<e
aKTHBe H [acliBe, 3BaHuqHe Tp]I(lruHe r.ru$opuaUuje Hllcy y cBaKoM rpeHyrKy pacfiOroxfltse.
Crora, rlep epeluocr nlrje uoryhe noy3AaHo yrBp.qur[ y oacycrBy axrrBHor rpxutrrra.
Pytono4c:rno llpeay:eha Bpur[ [poueHy prl3rKa u y c:iylajesJrMa KaAa ce oueurr Aa BpeAHocr no
xojoj ce IlMoBfiHa BoAIr y [ocJroBHrrM K]LnraMa nehe 6u'ru pean[3oBaHa Bpur.l t{cnpaBKy
BpeAHocTu.

Clelehe Nlero.qe u rrperrlocraBxe cy l<oprrtuhene :a lpouemrrBame r[ep npe4uocrrl (tnuanorjo<ux
nHcrpyMeHara flpeayseha Ha AaH 31. aerleN.{6pa 2022. y 2021. rolnue:

- @ep BpeAHocr roroBl{He tr Kpar(opoqHhx norpax{rrBan,a no ocHoBy npo4aje, Apyrrrx
IIorpa)I(IlBalla, KparKopotlHtlx (fuuauurjcxux o6ase:a, flpfir\,rJ'beltl1x aBaHca, o6aBesa fis
locJloBalba, ocTarl{x KparxopoqHux o6aBesa u o6aBe3a :a lI[B r,r ocraJre nope3e t{ nonprrHoce,
oAroBapa ruuxonoj KILLIroBoACrBenoj npe4nocrfi npBeHcrBeHo :6or KparKopoarHor Aocneha onnx
t}luuaucuj cxr.rx uHcrpyM eHara.

- Oep ape4uocr QuuaucujcKrdx cpeAcraea xoja cy ucKa3aHa no aN{oprrl3osaHoj npeAuocrn
(xpegtmu Aarri 3arrocJ'renulra) npouelbyje ce Ar.lcKoHToBaIseNr lloBqaHr.rx roxoBa xopumhemeu
KaMarHe crore ro xojoj 5r.r llpe.qy:ehe N{ouro Aa npr.r6ann,{yropoqHe no:ajunqe, a Koja oAroBapa
erlerrri eHoj xarraruoj cron lr.



JfI ..[IaquorrarrHrr rrapK <Dpyurr<a ropa,,, Cpetrcra I(auesuua
HanoneHe y3 peAoeaH r-oArrrxH,lr Slrnaucrrjcnu u:eeurraj
3a roArrr{y 3aBptue}ty 31. aeqem6pa 2022. roArrHe

Pyxonolcrso llpeay:eha cMarpa Aa [c*a3aHa Kr.uroBoAcrBeHa BpeAHocr rrorpaxr.rBarna, HaKoHyMatset6a 3a [clpaBKy BpeAHocrII Iro ocHoBy o6esepellen a, Kao ]1 HoMr.ruarrHa BpeAHocr o6asesa
r{3 rro crroBarba, rpu6;rr.rNu o oApaxaBa rrtrxoBy rp x{tltx Hy Bp eAHocr.

Oep Bpe.qHocr Suuaucujcxux cpeAcraBa u QuHaucujcxux o6asesa flpe.qyseha Ha .rIaHr3BerrraBalsa oAroBapa KIrt{roBoAcrBeHuM n3HOCr.rua $nuancujcrrlx cpeAcraaa u o6aee:a.

c"Ieleha ra6ena npeAcraBJba caAaIUIly BpeAHocr rli.ruaucr.rjcxux cpeAcraBa r rluuaucr.rjcrux
oSaee:a 11 lrlrxoBy Oep spelHocr Ha AaH 31. aeqei\,r6pa 2022. ;2021. rotnte:

Ku,urouotrclue-
Ha Bpelrrocr

2022.

256
7.488

30.940

39.8 10

@ep

lupcl{Hoc r

) o))

256
7.4 88

3 0.9.10

39.810

Y xnlt,a,larrra PCI
Krbt,ttulo-tcrBr-- -

rra Bpellr6er qr..P BI)cllluur

<Drrualrcujcxa cpeAcrBa
- .I),ropoqrrx (ru rraHcu-jcrn rrlracN,laHrl

- IIOlpil,.hllBitlLa llo oclloB\ ttpo:ljt'
- np)'r'a rlo fpaxxBarr-a
- IOTOBI{HA X IOTOBIIHCKI{

eI(811tsi1"1eH] 1.1

(Duuaucujcre o6aee:e
- .qyl'opo.tHe oSauc:le

- ripruxopoqlrc rlxrrraucujcric o6aBe:e

- npuNrJLeHU aBailCu U jleno3llTll

- o6aeege tr3 rrocJtoBarr,a

- ocliir'le Kpar(oporrHc o6ase:e
- o6aee:e no ocHoBy nope3a Ha Ao.qar.y

BpcIHOCT

- oSane:c 3a ocriure nopc3c,
ilolrpr.lHoce

x rpYle .{ax6llre

2021.

271

10.654
39 ,7 69

22.837

2021.

27t
10.654
39.169

22.837
78.494 78.191 73.531 73.531

66.662

14.1 1l
2l ) t7
t3 .57 5

L543

1.026

66.66;
11.717

13.575

1.543

1.026

887

50.214

22.559

\9.291
13 .045

2.303

641

887

50.214

22.559

19.294

13.045

2.303

64r

ilo urrru,,ueny pyKoBoAcrna llpeAy:eha,
o.qpail(aBajy BpeAuocr xoja je y Aarr4M
no:rpe5e rd38erttraBar6a.

120.760 120.760 108.943 r08.943

ll3uoctl y npuJrox(eHlnr Qu uancuj cKur{ ri3Berurajrrlra
oxoJrHocrtrMa uajeepoaocroj uwja u najxopr.rcurrja ra

KiT,yrI HE pA.{yHO BOACT BEHE n pOU EHE I{ flpoc yRfi BA rbA

Cacrae,Ban,e n npuxa3lrBame r]r.traucujcKrrx tr3Berrrraja :axreaa oA pyxoBoAcrna llpegy:eha
xopurufieme uaj60,'rux uoryhux [poueHa n pa3yMnrlx nperflocraBxu, xoje uuajy e(rexra ua
I'lcKa3aHe BpeAHocrlr cpe,{craBa u o6aaera, xao lr o6e,ronallllBafr,e norenr{uja,ruux lorpargtBarsa
r.r o6aae:ta Ha AaH X3BeruraBarra, Kao r{ flptrxoAa r pacxoAa y roxy n:neurrajnor nepuoAa. oBe
flpolleHe I{ npernocraBl{e cy 3acHoBaHe na r.rHr}opnlaqr.rjarnla pacnonoxgBuNr Ha Aa11 cacraBr.bar6a
rluHancNjcx,x u3Berxraja. crnapur pe3ynrarr{ Mory ce pa3nrrKoBaru oA HaBeAeHxx npoueHa.
flpoqene rl nperflocraBKe ce KoHrirHyrrpaHo pasuarpajy, a KaAa xopexqr,rje rocraHy HeonxoAHe,
ucxa:ryjy ce y 6naaucy yc[exa 3a nepuoAe y xojlu,ra cy nocraJre [o3Hare.

Y Aa,'r,enr reKcry HaBeAeHe cy KJbyrrHe npoqeHe rr flper[ocraexe xoje caAp]r(e pr.rsux Aa he
lpoy3poxoBaru l,rarepujaluo rua.rajue rcopexrlrrje Kl$r.{roBoAcrBeHux BpenHocru cpeAcraBa tr
o6auera y roKy HapeAlre tlinuaHorjcre roAr.rHe.



J-[I t'HauuonarrrHrr ,,apK <Dpyruxa ropa,., cperucrca Kanresnua
Hanonreue y3 peAorlaH roAutuH,tr SuHaHcnjcmu usreruraj
3a roAnHy 3aBpuleHy 31. aeuenr6pa 2022, roAuHe

Kopucrau eex rpajarsa HemarepujarHnx yJ'rararsa, rpaleerrucrlrx o6jerara u onpeMe
olpebuea6e Kopl4cllor sena rpaja*a rieuarepuja,rHlx ynararba, rpafeauucxrx o6jexara 11 oflpe^,re
Ce 3aCHIlBa Ha npeTxo.qHoM I'IcKycTBy ca CJ'II'ITIHIlN{ cp€AcTBI{NIa, Kao LI Ha aHTLIUr4lr.IpaHoM
TexHII'lKoN{ parnojy lI npoMeHaMa ua xoje yrllrre Beruxu 6poj exoHoMcxrlx 11nu uHAycrpujcx,x
$arropa. A.rexearHocr oApeflesor Kopr{cHor oena rpajan a ce [pexcrruryje na ro^[ururieM HuBoyllnll KaAa ro.q nocroju r.ru4uxaqnja Aa je Aouuo go :Hauajae rpoMeHe tlaxropa xojrr cy
rlpe,qcraBr,axrl ocHoB 3a olpebrraarbe KoprrcHor- nerca rpajarla.

O6e:epef eme He{rrruaucujuce rrnroauue

Ha .uau r.r3BerxraBarr,a, pyKoBoAcrBo llpe4yseha auanu3xpa BpeAnocrr{ no xojunra cy [ptiKa3aHa
nelrarepujauHa yr.raraH,a, HexperHr{He, nocrpojema u olpeMa flpelyseha. vxo:ruxo nocrojlr
rtsAnxauuja Aaje uexo cpeAcrBo o6e:npefeuo, HaAoKHaArlB u3uoc re r.r\{oBr.rHe ce npoqeruyje xaxo
6u ce yrepA,o u3,oc o6elapeferra. Yxoluxo je Ha4oxuaAutsu r,r3Hoc He*or cpeAcrBa npoqer'eH
Kao HI'1x14 oA BpeAHocru no rojoj je ro cpe4crao npLIKa3aHo? nocrojeha BpeAHocr ror cpeAcrBa ce
yltamy-je Ao BIlcHHe HaAoKHaArlBe BpeAHocrr.{. Pa:urarpau,e o6e:epelleu,a 3axreBa oA py*oBo,qcrBa
cy6jenruauo npocyluean e y no-FneAy ro*oBa roroBuHe, crona pacra 11 ArrcKoHrHrrx crola 3a
jeAr'rHuue xoje reHepuruy ror(oBe roroBuHe, a roje cy npe.l,er pi3:rrarporL,..

O6e:epel)eme 3a,rr rrxa

rpeay:ehe je o6pauyuaao o'5erapefeH,e 3anr.lxa Ha ocHoB' npouel.e,lrx rydnrara ycreg
Heuoryhnocru npoaaje r.rnu pcar,rrl3aur{je y [pouec), npo,,ruor*a. llpoqeHa je :acuoaana rra
aHaJ'lrl3x Kperalba 3aJILIxa' ucropnjcxnlt ortluc[\ra, flpoueHa.\ra HperarLa rra rpxrllxry lpoAaje,
rralIoBI{Ma npoaaje. rlpoMeHaN4a y ycnoBuMa npo:aje. npouer!. por(oBa lnorpe6e, Kao ,, ,,poueHe
craBa lI ynorpe6ue BpeAHocrx 3arilxa, nplrnrrKorr vrapl)rraarla a-reKBarHocru o5e:epe!ema
3anllxa' ono yx,'ryuyje u flperrtocrasxe o 6yayhei\1 noHarxal!), K),naua u pesy,rrnpajyhrrr 6y4yhrrru
nPoAajaua' Pyxoeo.qcreo repyje 4a ui'rje norpe6no .ilo.rarHo ode:apelleme 3aJ1rxa, r13y3eB
pe3epBtlcarLa neh npaxa:auux y $uuauclr.j cxrnr rr:eeruraj rnra.

O6c:ape!en,e ror paixuBa r6a

I4cnpasxa BpeAHocrlr rtorpa)I(uBalia ce Bpul.r 3a cyNr*,uBa Lr cflopHa florpar{rrBa*a, Ha ocHoBy
npouelseHllx ry6r'rraxa yc.iler HeMoryfiuocrr'r Kynaua Aa rlcnyHe HeoflxoAHe o6aee:e. llpoueua je
3acHoBaHa Ha crapouroj aHaJru3l.r norpax{r4Baga oA r{ynaqa, ucropujcxr.m orlncrrN{a, niaor,rrru
cnoco6nocrrlN{a Kynaua rl [poMeHaMa y ycnoBrMa nponaje, [pr{nr.rxoM yrnpllrearra aAexBarHocrr.r
I'lcflpaBlte BpeaHocrli cyMIbI'IBIlx II cfropHr,rx rrorpa)r(uBarba. Oso yx,'ryryje u lpernocraBKe o
Sylyheu roHarlraBy I{ynaua u pe:ylryjyhuu 6yayhuu HarrJ'raraMa. pyxonogcreo aepyje 4a nuje
norpe6ua AoAarHa ,IcnpaBxa BpeAnocrr.I [orpax[BarLa, r,r3y3eB pe3epBucama neh npnra:anux y
tf u uauoijcrr tr n:leeuraj u na.

Pe:epetrcama no ocuoBy ornpeMHurra

Tpouxonri yrnpfentx HaKHaAa 3anoc,leHrrr,ra HaKoH oAnacxa y nen:r.rjy HaKoH rrcnylreHlrx
3a*oHcKr'Ix yc,I'Ba yrBpbyjy ce [puMeHoM aKr),apcKe rpoueHc. exryapcxa rpoueHa yx,,uyuyje
npoueHy II{cxoHrHe crole, 6ygyhux Kperan,a 3apaAa, crole Mopratrrrrrera r4 6yayhux nouehae,a
HaKHaAe tto ornac(y y neu:ujy.36o14yropovHe [prrpoAe oBrJx rrJranoBa,:uavajue Heu3BecHocru
yrr1qy Ha rrcxoA tlpou,eHe.

Perepeucan,e Io ocHoBy cyAcnrrx crropoBa

flpe4y:ehe je yx,ryueHo y cyAc*e clopoBe xoju npoucraqy ,n3 rleroBor cBar(oAHeBHor
floc'floBalsa Il oaHoce ce Ha KoMeprlnja,rna rr yroBopHa [[Tarra, Kao H rrr{ratr,a xoja ce r[qyparlr[x onHoca, a xoja ce peruanajy I,Inu pa3Marpajy y rory perynapHor rrocnoBarr,a.

Pyxoeoncrno llpegyseha lpoue*yje Aa pacxonu Hacrarrrr [o ocHoBy cy,nc^,x cnopoBa Hr{cy
ItarepujanHo :uavajHr'r. re crora nuje urepureH o6pauyH pe3eptsllcama no ocHoBy cyAc*ux
cflopoBa.



JII ttHaquouaJrHrr rrapK @pyruma ropa,,, Cpeucna Katuenuqa

Hauoueue ys peAoBaH roArrrurbr{ Suuaucujcrcu rcneurraj
3a roAuHy 3aBprrreHy 31. aeqeM6pa2022. roAr{He

O4,roxeua tlopecKa cpeAcrBa

O.4,rorxeua flopecxa cpeACTBa npn:uajy ce Ha cBe uencxopurutreHe rropecxe KpeA]rre Ao Mepe no
roje je u3BecHo 4a je uuso oqeKrrBanr.rx 6yayhux onope3uBrrx Aoduraxa AoBoJ.baH Aa ce
ueucxopfiu:heut'r nopecrl4 KpeAurlr Mory [cxoptrcrnrll. 3uavajHa rrpor]eHa oA crpaHe
pynoBoAcrBa flpeay:eha je ueonxoAna Ia 6t ce yrBpAuo u3Hoc ornoxeHrrx nopecxux cpe.4craBa
xoja ce N{ory npli3Haru, Ha ocHoBy rieplioAa HacraHxa rr B}rctiHe Syayhux oflope3rrBrlx Ao6[ra6a x
crpareruj e nnauupa*a nopecKe roJltrrr{Ke.

6. HEMATEPI4JAJIIHAYJIAIATbA

Ha6reHa BpeAHocr

C lau,o 3l. .,rcrrcu6pa 2020.

C-r arre 31. :reueu6pa 2021.
I IoBe na6anKe

Crarr,e J1. reuerr6pa 2022.

Ilcrrpaera BpeilHocr lr

Crarr,c 31. ,,terteru6pa 2020.

Arropnr:aqrrja :a 2021 . ro,ruH)

Crarse 31. aeuelr6pa 2021.
A,uoprrrrarpr ja :la 2022. r'o,1rrrry

Crarr,e Jl.,rerrelrfpa 2022.

CaAaruma BpeAHocr
3t .17.2021.

C:tgaurrua BpeaHocr
31.t2.2022.

V xu,ualaua PC[
Herralepuj an rra rrcrrar.epuj aaua

\,.'lararLa ), yrararr,a Yxyurro
npr{npc}rr{ uryMoxo ucuarepuju,rrra

Macrep n.rrau Co(rrrep [puB.ocHoBa yrarama

l5.6li9 3.370 _ 21.580 40.639

0 21.s80

15.689 {.250 _ 21.580 1l.sl9

l 5.689 { 1.s 19

rd.5 r 1

1 176

2.873
125

6.1l3
2.1 58

23.800

4.100
l s.690 3.298

269
8.571

2 158

)7 <<O

2.421
15.690 3.567 10.729 29.986

951 13.010 13.96r

683 r0.850 11.533

7. HEKPETHI{HE, IIOCTPOJEISA H OfIPEMA

I pafenuucnu
3clr:sururc o6jcnrr

923.823 202.113

lJHsccrl-
urtoHe

HcxpelHuHc OclaueFlilO

Y xu,rsagaua PCI
f pa!e auucxr'r

o(rjerl'rr y
nplrnpcNru

I IocrpojeH,a
Il oilpetlla

96.196 60.002 1.864

Vrl,rruo

1.2U{.328
923.823

(48)

203.112

3,087

96.196

8.272

(5.126)

61.154

( 12.05 7)

1.864 98s t.287.761

985 I 1.359

07.231)
923,775 206.s29 99,642 40.097 1.864 1.281.892

lla6aurra Bpc,luocr
Crarr,e 31. aeqeruSpa 2020.
C'r lu,e Jl. leuenr6pa 2021.

Llose lra6asrc lt ,laiu aBaHclr

C)'Lyllnsan c lt pacxoroBalbe

Crarr,e 31. lcuerr6pa 2022.

Ilcrrplun'a Bpc,rluoc r u

Cl r arse 3 l. .lcqcuSpa 2020.
C la rt,e Jl. ;1eqeu6pa 2021.

Alroprl:aquja, oryll. u pacxo;r
(l'rarse 31. aeqerr6p,l 2022

Ca:Iltlrr,a Bpcnrrocr 31,12.2021.

(la,rarurua rpcanocr 31,12.2022.

- 50.513
- s6.729

79.6t3
81.666

35.414
36.{98

(1. s68 )

693
693

t 66.23.1

175.586

2 5666.302 832
63.031 82.498 31.930 1 78.152

923.823 146.7t2 14.831 24.656 "1.171 98s t.tt2.t78
923.775 143.498 17.144 17.167 t.t7l 985 1.103.740



JfI ttrraquonaJrH, rrapK @pyrurca ropa6,, Cpeucrca Kauenlrqa
Hanouene y3 peAoBaH roArrr[br.r eunaucujcnn rasneruraj
3a roArrHy 3aBprrreuy 31. geqervr6pa 2022. roAHHe

8. EI{OJIOIIIKA CPEACTBA
y xr.rralaua pCA

D,ro-l()ltrrcr YxYnrrtl
Octtoerro cperc.rBa, 6uo.rorura

c ra.uo ilpHrpeNru cpc.lc.lBa
CaAarutla BpeAHocr
CaAa urma BpeAHocr 3 1.12.2020,

Ila6aBra

I lprrpacr
I lpeeolleme y Bulll pa3pel
flyrularlc ), orBoperru rco

J.IOBI'iIIITA

Yruuyhe
flperaja rpyrur'r HII
I lpcra.la lp1'rurr I IIl
CaAarursa BpeAHocr 3 1.12.2021,

HaSauxa

llpr.rpacr
flpeuollen e y Burxr pa3pe,c
I Iyurarle y orBopcHt{ nco

IOBTIUITA

Ylr.rul'he
flpc.ra-j a .rp1.'ruu Hfl
CaAaur rua BpeaHocr 31,12,202 l.

LIIyl,re n Burxero jlri-
txILfl 3acallrl

1.066.717

20.050

1.086.767

3 0.095

r.130 1.310

- 6.995

450

540

1.072.457

27.04s

450

540

(3.650)(990r (2.60U)

- (ll'llUr

- (3r0) (lr0)
1.116.862 120 15.568 1.132^s-50

440 9.63s 1.096.8{2
- 6.333 36.428

1.160 I .460
600 600

(2.'160) (2.460)

Btloaouxa cpencrBa y npllnpeMll o6yxearajy ocHoBHo cra.qo eBponc(orjeneHa u 6[3oHa oA pCA
15.568 xurrala.

9. Avf OPOTIHI4 {DI,IHAHCI{JCKI4 IIJIACMAHI/I II Ayf OPOTIHA IIOTpAXI4BAI6A

Y xura4aua PC.{

2022. 2021.
Ocranr.r AyropoqHlr rfi uuaucujcrcu [JracMaHr,r
,{yropounu rrJracMaHr{ no ocHoBy flpoAarrrx
ApyrxTBeHr4x cTaHoBa

[popovnz frJracMaH]r no ocHoBy crarrl6enrzx
KpeAI{Ta AaTLTX 3anOCJIeHI{Ma

Ocra,ra AyropoqHa rrorpaxr{Ba H,a
Ilorpaixunau,a tlo ocHoBy rrpoaartrx
Apyr[TBeHHX CTaHOBa

florpaNr.rnau,a rro ocHoBy crau6esr.rx KpeAnra Aarr{x
3AfIOCICHI,IMA

2022.

169

2021.

184

8187

2s6 271



JfI t.HaquoHaJrHH 
rrapK opyurca roparr, cpeucra KaueHuua

Hanoueue y3 peAoBaH roArrrurrr{ $nuancujcmr,r urneruraj
3a roAr{Hy 3aBprrreHy 31. 4eqeru6pa 2022. roArrne

10. 3AJIIIXE

Y xrrrraaaua PCA

Marepuja,r, pe3epBHn AeJroBr{, anar il ctiral uHBeHrap
HeAoep rueHa npor.r3BoAItra
foroeu flporr3BoAtl
Po6a

laru anaHcu

IIoneharue/(cuau,erue) BpeAHocrtr HeAoBprireHe npolr3Borlie rr
or(Btipy rroclroBHIlx pacxoAa y 6utancy ycnexa.

II. IIOTPAXI{BA}bA tIO OCHOBY TIPOAAJE

Kynqrr y 3eM JEr{-peAoBHu
Kynqrr y 3er,r JBr.r-ryxeHU

Mnuyc: ncnpaBKa BpeAHocrr{ peAoBHrrx Kyla{a
Mr.ruyc: uc[paBKa BpeAHocrr{ ryxeurlx Kyfiaqa

12. APyTAIIOTPAXI4BAILA

IIorpaNueau,a oA 3arocreHux
florpairueau,a 3a Brrrle nlahea [ope3 Ha no6nr.ax lr nope3e ]r

AOfrpuHoce
florpa;r<unarua 3a HaKHaAe 3apaAa xoje ce pe(rynaupajy
flpyra norpa)r(uBa]r,a - HaKHane
[orpalrunama [o ocHoBy HaKHaAa rrrrera oA HATO

6omdap:loaama

MuHyc: l,lcnpaera BpeAHocru

IOTOBLIHCKI{ EKBI{BAJIEHTI{ LI IOTOBI4HA

Texyhu (noc,roeHu) paqyHu
E,rarajna

202t.

3701
29.999
4.098

329
939

,12.519 39.069

r-oroBlr\ npou3Boaa ucxa;yje ce y

Y xrr,naAan,ra PCA

2022.

2.809
25.062
12.691

320

2022.

3 6.8 84

6.8 r2
43.696

(2e.3e6)

v
2022.

22

3.864
529

53.963

6.403
64.780

(33.840)

__lq4q

(6.812r tl0.7t6l
(i6.208) (j8.947)

7.488 10.65,t

2021.

3 8.825
10 .11 6

53.,184

(28.111)

xr.r:ralana PCA
2021.

22

3.914
55

48.818

6.403
59.272

(1e.s03)

___!2J{2

2022.

39.810

39.810

V xr.r,'r,a4alra PCI
202t.

zz,6) I

22.837

13.



Jff ,,HaquoHaJr,r.r [apK (Dpymrca ropa,,, Cpeucxa Kauenuua
Hanouene y3 peAoBaH roAr.rrurrr{ Suuauorjcrcu usoeruraj
3a roAr{Hy 3aBprueHy 31. 4eqetu6pa 2022, roAr{He

14. AKTI{BHA BPEMEHCKA PA3TPAHI,IqEIbA

2.962

I5. OCHOI}HI{KAIII{TAJI

ocHosn[ Kanr'rran JfI "HaquoHa,rHu rraptt @pyurxa ropa", cpencxa Kauennqa, y rl3Hocy ol pc!
2.063.199 xurbaAa (2021 . roguua pC[ 2.063.199 xu,,raaa) o6yxnara ,pr,ourr'nurrlran y u3Hocy
oa PCI 2.062.010 xriJBana u ocra!.rr{ xarr{raJ.r y u3Hocy oa pC{ 1.1g9 xri,rala.

Kol Arerruuje 3a npIIBpeAHe perrcrpe, peueEeN{ 6poj E! 99169i2ol 7 0l 2g. I1,2017. r.oArrHe,
perilcrpoBaH je ynucaufi HeHoBr]aHu KanrraJr y rr3Hocy or pC[ 2.51j.g04 xu,,raAa. I4:soc
ynllcaHor Karl{rara yrepfeu je Oa,'1yxor'r o ycx,rallinaH,\, noc.roBar5a JasHor npe4y:eha
"Hauuonalsu napK <Dpyurxa ropa" ca 3axoHo,rr o jaeurr.rr npe:,r':ehr[ra, ol 31.01.2017. ro.q,ure
("c,ryx6eHu rJracHuK pc, Br201r). o4nyxa je Aonera ol cr)alle B,ra:e pen1,6,rrrxe cp6uje xao
ocHrrBaqa IIpely.:eha.

ocra'ru ocHoBHIl KalI{TaJI nPeAcrae,'ba oSlrrx xanrmarra tiojrr je npeuer u3 BaHnocJ,roBHr.rx u3Bopa
y [ocnoBHe fi3Bope.

PE3EPBE

Pe:epae cy Qopnurpaue y 2022. roAuHr4 pacnoaenoNr .qodurrl sa 202L rolr.rHy y rr3Hocy oa pC{
942 xwuane, a y*yraH r3Hoc pe3epBrr u3Ho*r 30.622 pcA (y 2020. rolu,u 29.6g0 pcD.

HEPEAJTI43OBAHI{ rvEaIIn IIo ocHoBv xAprI,rJA oA BpEAHocrr.r u Apyfl{xKOMIIOH EHTI4 OC'I'AJIOI- CBEOEYXBATHOI PE3YITATA

Hepea,rrl:oeanu ry6uqu no ocHoBy XOB l Apyrr4x KoMrrogeHru ocranor cseo6yxearuor
Karu{rara oa PCI 8.073 

.xr.uraaa, o6yxoarajy axryapcxe ry6rrxe flo ocHoBy orrrp.rrrnu
npllnuKoM oanacKa y neHrnjy:

Y xuna4alla PC,{

Hepeannloeaulr
AoSrqH/(ry611qr;

Pa:rpauuueHll rpotuKoBrt ocr.rryparba
Ocra,ra ABP (pa:rpauuueuu Il{B)

C'r'aue ua lrortclKy l.o.rrrHe

floeehaH,e y roKy roAHHe

Cran e Ha xpajy roAnHe

Axryapcxu
ao6ruu/(ry6uuu) no
ocHoBy oTnper\,lHrrHa

2022.

(8.073 )

Y xu,ra.qaua PCA
2022. 202t.

2.783 2.893
51 69

2022.

2.840

16.

17.

2021.

(8.073) (7.8e6)
(l u) (177) (l 11) (177)

____ GJrl)_ (7.se6) (8.181) (8.073)

2021.

(7.8e6)



JfI 5rHaquonaJrHr.r [apK @pymra ropa,,, Cpeucra Kauenuqa
Hanouene y3 peAoBaH roArrrrrrbr.r enuancujcrcu u:neruraj
3a roAr.rHy 3aBprxeHy 31. 4er1eu6pa 2022. roAr{He

18. HEPACTIOPEREHIAOBI4TAI(

V xara4arraa PC,{

Cran e Ha roqerKy roAr{He

IJepacnope!eHu Ao6uraK reriyhe roArHe
PacnoAe,.ra 4o6nrn 3a ocH[Barra
Pacnogela y pe3epBe

Ayf oPoLIHA PE3EPBL{CAILA

(912) (9. j55 )

3.217 1.881

Y xu"na,uar,ra PC!

Yxyrrrro

2022. 2021.

2022.

1.884

3.247
(.e42)

2021.

18.710

9.048
(e.3 55)

t9.

Tpourxoeu
oSragrama HaxnaLe rj Jp).r.e
npupo.ilur{x 6erre(rrrqtr je
6ot'a'rcr'aga 3alrgc.:reH11x

2022. 2.021. 2022. 2021.

Crase ua norle.rxy tojlrjHe

tr'lcnpunra rpctnr\c rr'; prrrHjur ro,turra

{o,1alua pe3cpBrrcarrra r{3BprtrcHa
y roKy nepuola

I4cxopuruheHu x3Hocrl y ruK),
rrepllol1a

Vrn uyru rrcr.rcxopr.tuhcul
H3IIOCII

Cral+e rra xpajy roArrHe

23.665 2'7 .250 I L3 5 I to.67g 3 5.016 37 .s2s

537 672 30,657 24.337

- (21.665 r r2 I .509.;

(-t r5.7.1 I r,, .-.,,-, (_) (5.711)
30.120 23,66s I r.888 11.35t 42.008 3s.016

30.120 23.665

(23.665) (2 1.50e)

Tpour rosrr o6HaB,'r,a tua rrprrpoAHr.rx 6orarcra ea

flyropouua pe3epBrrcaria 3a rporrrxoBe o6Has,r,a]ra (penpoayxuujy) ruyr,ra Bpue ce rra ocHoBy
3axoua o [ryMaN{a' cpeAcrea 3a penpoay*llrjy uyMa .ryr,a 3a oApxaBar'e rr 3arxrl,r.ry
rlocrojelillx lxyMa, o6naarsame noceqeHux [ryMa x orBaparbe nocrojelllrx rxyMa 3a
excn,roaraqujy. llpaBilnHuKoM o paqltoBoAcrBy r.r paqyHoBoACrBeHrN,r [oJ,r[rr]KaMa IlpeAy:eha,
pe3epBI{caBa 3a penpoAyKUujy uryrnla o6pauyuaeajy ce y BUCrrHr{ ol 15%o oA BpeAHocril rroceqeHe
ApBHe N4ace Ha uaj6,rux<en npo4ajHolr uecry (xar.ruoucxu nyr).

HanuaAc u Apyre 6ene{uqnje 3alrocJreHtrx

Pe:epellcarua 3a HaKHaAe tr epyre 6eHeSuulje 3aflocneHrrx o6yxnarajy pe3epBrrcarra 3a
ornpeMHLIHe 3a oA,rra3aK y neH:ujy, xoje ce onMepaBajy uo ca.qarun oj epe1uocru orreKllBaHux
6y'uyhux onnl{Ba [pI'IMeHoM Aucl'ioHrHe .rona noj" oip"^uuu r\aNrary Ha Br.rco^o*BarrlrerHe
xapruje oA BpeAuocru xoje cy l4cKalaHe y Banyrn y r<ojoj he o6asese sa neHsuje 6nru n,raheue.
I4'vrajyhu y BIiAy aa y Peny6,ruuu cp6Hjri He rlocrojr pi:eujeuo rp){iuure 3a oBaKBe o6ee:Hrrue,
xopluuheHa je AucKoHrHa crona HBC.

oqroeue al{ryapcKe nperflocraBKe xoje cy ropnuheue npuJ.ruKoN,r u3pallyHaBarLa pe3epBrrca*a 3a
01 rtpeNrHHHe 3a oa,'ra3aK y nerr lrrjy. c; :

Iacxourua crona
flpoueu,ena crofla pacra npoceqHe 3apaAe
flpoueuar Q,ryxryauuj e

14:Hoc ornpeN{Hr.rHe y MoMeriry pe3epBucaba
I4sHoc ornper{Ht{He y nperxoAHoM repuoAy
YrynaH 6poj :anoc.neHr{x Ha rcu31.12. rexyhe roArHe
Tporuax rexyhe ycnyre paAa
Tpourax KaMare
Axryapcxn ry6r.r.rar<

2022.

5.50%
4.85%

30%
312.003
285.936

t30
(7s0312)
255.405
I l0 qqs

2021.

4.50%
2.00%

20%
285.936
252.603

138
(63 8.834)

231.855
l'74 LO'7



JrI s,HaquouaJrHr.r [apK @pyurra ropa6,, Cpeucxa Kauenlrqa

Hanouene y3 peAoBaH roAr{unr.r Suuancujcru usneurraj
3a roAr.rHy 3aBprrreHy 31. aeqeM6pa2022. roAr{He

20. AyIOpOqHE OI{HAIICIIJCKE OEABE3E

Y xura4aua PCI
2022. 2021.

*l

21. AyfoPorIHA IIACL{BHA BpEMEHCKA pA3TpAHLITTEILA

VHanpeA o6pa.ryHa'ru rpotxr(oBll
Ocra,ra flBP

Y xu.rualaua PC.{

2022. 2021.

flyropouHH KpeAr.trt4 u :ajr,roeu y 3eMJbr{
Ocra,re .{yropoqHe o6aee:e

CraH,e Ha rrorlerxy toArrHe
f1pnu,'seue aouauuje y roxy roAuHe
Cuarseu,e no ocHoBy auopru:aquje y Kopr{cr rrptrxoAa
IIpaeAaHo tr3BeAeHrrM paAoBfi Ma

Bpaheua cpeACrBa
Cruamen e y Kopr4cr o6aeesa:a Il[B
Cran e ua xpajy roAtrHe

KPATKOPOqHE (DI4 H AHCI4JCKE OEA BE3 E

Kparxopovur.r KpeAuru r.r 3ajN{oBx y 3eMJ'blr

,{eo ayropourrrlx o6aeega xoje gocneaajy Ao jeAHe roAr{He

887

2.t79
JJJ

2.310
105

2.5t2 2.475

22. AyfOPOrIHlt OAIOII{EHI4 IPI{XOAI,I U IIpt4M,'r,EHE AOHAULIJE
Y xrr,tarrarua PCr{,
2022. 202t.

O.q,rorieuu rrpr.rxoAu i{ rprrMJbeHe louaunje 123.263 1 10.1 17

123.263 110.1 17

llpulrrleue AonaqHje Be3aHe 3a cpeAcrBa eeu.ueurrrpajy ce r\ao oAr,roiKeHu npr{xon, ro
uoullHa,rttoj Bpeallocrtj u npu:Haj1 ce y ttp11xo-Te Ha orcre]\tarrrunoj u nponopulroHa,ruoj ocuosu
TOr(Ol\1 yrrorpe6Hor eexa cpeAcrBa ua 6a:iu cyqeJ'baBar6a ca pacxoAr{Ma :a auopn:aqrrjy.

Ilponreue Ha oalolr(euur4 npuxoAilMa u flpr{Mr.beHu,u 4ouaqujaua:

Y xu,,la4aua PCI
2021.

t01.251
37.458
(6.e80)

( 19.400)
(20)

(4.703) (2.1e8)

____122t!i-_11!l-12

2022.

110.117
42.638
(s.5e3)

(1e.re6)
(-)

,l

Y xr.r,na4aua PCI
2022. 2021.

66.662 40.949
_ 9.265_

21. ITPT4MJbEHII ABAHCII, AEfrO3I4Tr4 I{ KAyTII4JE

66.662 50.214



JfI ,oHaquouar'rHrr rrapx @pyurra ropa6,, Cpeucma Kauenr.rua

Hanouene y3 peAoBaH roArrrumr{ Qr.ruaucllj crcu llsaeruraj
3a roAr{Hy 3aBprrreHy 31. aeqeM6pa2022. roAr.rHe

V xura4aua PC,{

IIpuu,'reuu aBaHcrr
- oA npaBHr{x luua Y 3eMJbrr

[Ipuu,nenu Ae[o3r{Trr
- oA npaBHI4x JIHUa y 3eMJbLI

25. OEABE3EI43IIOCJIOBAILA

f{oSae,rauu y 3eMJ.brr

,II,o6an:r,au u y rrHocrpaHcrBy

Ocra,re o6aeere rr3 trocJroBama

26. OCTAJIE KPATKOPOI{HE O6ABE3E

3apa.qe r{ HaKHane :apala, 6pyro
O6aaere frpeMa 3anocJleHfl Ma
OSaeese rpeMa rrJlaHoBur,ra opfaHa ylpaBJbaHra x Ha.q3opa
Ocrane o6ase:e

O6aee:ie 3a nope3 r43 pe3ynrara
O6aee:e 3a HaKHa,{y :a xopuruhen e BoAa
O6aee:e 3a HaKHaAy :a xopuruhen e uyMa
O6aee:e 3a HaKHany 3a 3arrrrury u ylalpe!eme xr.rBorHe

cpeArrHe

O6aee:e 3a HaxHaAy 3a xoMyHanHy raxcy
Ocrale o6asere 3a nope3e, AonpuHoce u npyre narx6uue

noPE3 HA AOEITT

Itonrloncure tlope3a ua Ao6llr

frasge KoMrroHeHTe nope3a ua 4o6r.rr cy c,reAetre:

flopecrur pacxoA repuoAa
llopecxr.r pacxoA o6pauyuar na 4o6ur rexyhe roAtrHe
OA".roxeuu nopecKu pacxoA lnpuxoa)
HacraHax 1.1 yK[Aarbe nptrBpeMeHHx pa3rlxa

2022.

14.7 17

202t.

22.559

14.717

2022.

22.948
80

22.559

Y xrr,'ragar,ra PCI
2021.

19. I 08

23.028
209

r 9.1 08

186

2022.

12.391
+) I

168

556

19.294

Y xrr,'ralar,ra PCA
202L

I 1.856
134
168

587
13.04s

Y xlualanra PCI
202t.

13.575

)1 OEABE3E 3A OCTAIE IrOpE3E, AOTTPI4HOCE U ApyrE AAXET4HE

2022.

57;

2

446

9;

)

54;
1.026

2022.

416

1.054

641

V rurra4aua PCI
2021.

322

746

28.



JfI ooHaquonaJlHu rlapK (Dpyurrca ropato, Cpelrcxa Kauenlrua

Hanouene ys peAoBaH roAI{tuIrI'I Quuancujcru usreurraj

3a roAIrHy 3aBpureHy 31. aeqeM6pa2022. roAIIHe
1.470 1.068

Ycar,'raruaeat+ e ropecKor pacxoAa II paqyrloBoAcTBeHe Ao6ttrtl rlpe olrope3llBaILa

O6pa.ryHarl nopecKrl pacxoA ce pa:,ruxyje o4 reopu.icxor Ir3Hoca xojlr 6rr ce AoOHno rptlN{eHoM

ea;Kefre nopecxe crole oA 15o/o sa paqyHoBoACrBeHy Ao6llr npe O[ope3nBama, Kao uIrO C"le,4]l:

Y xursa.qana PCA
2022.

2.609
416

2021.

1.460
.)ZZ

!,o6rm [pe onope3I,lBaHra

Iloper o6pauyHar rlo uponucauoj nopecroj cronu - 15o%

Ycx,rall nnae,e nPIlxoAa
Ycx,ra!trearre pacxoAa

flopecxa ocHoBlIua

O6pauynaru noper
YMarbeu,e 3a ynalaH,a y ocHoBHa cpeAcrBa

flope: no yMalt eH,Y

E(texm tttt r r a n ope crl cnlo nq

OA.noxese flopecKe cpeAcrBa
Ctarre 1. janyapa2020. roAI{He

Y ropucr 6ulanca ycnexa

Crame 31. geuem6pa 2020. roause
Y xopuct/(ua reper) 6rala:rca ycrexa

Crare 31. aeqeN{Gpa 2021. roauue

t.054 /+o

4.t43
621

(205)
{t6

1 5 .9Jo,/o

3.210
481

(lse)
1)':- 

rr"w

Oa"roxerta IIopecKa cpeAcrBa

Ilpolreue Ha paqyHy olno)I(eHa nopec6a cpeAcrBa )' Tol'.\ ro.lllHe 5tt.re c)' Kao ulTo cne.qll:

Y xura.taua PCI
Pas:rurau:uc!1' Pc:eputtctrtr,a:a Hett:rahetlu

ucttoBltltJ olllpc\lllllllc .ilrsttttnl'Hr.,.ttl
Yxynuo

4.0613.928 l0 129

r225r 9b 1i (l 16)

3.703 106 142 3.951

78'1 Q9t (11) 746

,0 yCATJIAIIIABAI6E IIOTPAXI{ BAILA l{ OEAB E3A

tlpe4y:ehe je u:aprun:ro ycar,taulaBalle norpaxtlBa*a tl o6aBe3a Ca craH']eM Ha Aafl 3l'12'2022'

roAll He:

o HeycauaueHa rorpaxuBal.ba cy 1.070 xrt"r'a.la PC,{'

o HeycauaueHe o6aBe3e cy 1'3'14 xu,la.qa PCA'

IPI{XOAII OA ITPOAAJE POEE
Y xuraAarla PCA

2022. 2021.

6846

46

30.

Ilproro4u o4 upo4aje po6e Ha AoMaheM rpxl4lrlry
68



JfI ,,HaquouaJrHr.r ,,ap* (Dpyrurca ropa,,, Cpeucxa Kalreuraua

Hauouene y3 peAoBaH ro.qu[rr6r{ $uuanurjucu usremraj
sa r-oAr{Hy 3aBprrreHy 31. aeqenr6pa 2022. roAr{He
31. [prrxoAlr oA npoAAJE rrpor43BoAA rr ycJr]TA

V xrara4aua pC[

Ilpuxo4u oa npoaaje npou3BoAa u ycryra sa Aor.raherl
rp)r(1txry

32. OCTAj'III nOCJTOBHT.{ nPUXOAI4

flpnxo4r,r oA aoraquja
llpuxogu no ocHoBy ycnoBJr,eHflx Aouaqnja
flpuxoan oa aoHauuja

fipaxoAu oA 3aKynHuHa
flprrxoAu oA HaKHana:a xopuurherue rpuponHrtx .lo6apa

33. TPOIXKOBT4 MATEPT4JAJIA,TOPTIBArIEHEprr4JE

Tpouxonu I,rarepr.rjana 3a il3pa.qy
Tporuxoen ocraJlor uarepuj a,ra
Tpomxosn jeAHoKparHor oru.rca aJrara rr uHBeHrapa
Tporuxoslr ropr{Ba 3a Bo3r4Jra

Tpourxoer.r topr.iBa 3a reperHa Bo3uJ'ra

Tporur<oorl ocraJrlor ropuBa (raca, yra,.u, n,ruu)
Tpour xosu eJ,teKrph,r He eHeprrje
Ocra,rri rporxrioBn ropuBa u euepruje

Tpouroeu 3apa.(a r{ HaKHaAa 3apaAa (6pyro)
Tpoutxoau ttope3a t,t AonpuHoca Ha 3apaAe rr HaKHaAe Ha reper

nocnoAaBrla
Tpouxoeu HaKHaAa ro yroBopy o Aeny
Tpouroan HaKHaAa no ayropcxHM yroBopuMa
Tporuxoou HaKHaAa [o yroBopy o npuBpeMeHuM r.r

rroBpeMeHrrM [ocnoBuMa u Har{HaAe ipu:.,rnr1lrrrla 3a 3axyn
Tpourxonu HaKHaAa Arperropy, oAHocHo lrJraHoBrlMa opraHa

ynpaBJ't'aE a rr HaA3opa

Ocra,rn rurrrHI{ pacxonta u HaKHaAe

6poj :auocnerrux Ha xpajy roauHe

2022.

t74.781

2021.

111 .371

34. TPOIIIKOBII3APAAA, HAKHAIA 3APAAA I4 OCTAJII4 JII4qHI4 PACXOAI{

2022.

24'789
5.3 89

7.504

144.647

2022.

7.172
J.JJJ

r.093

7.109
2.120
l.l))

6.895
7t0

2022.

r 33.830

21.171

3.221
10.309

V xu,uaaaua PC,{
202t.

26.3 80

2.412

5.910
I I8.893
ls3.65s

V xn-ua.qar'ra PCA

30.2 r 9

Y xu,'ra.qaua PCA

2021.

5.995
3.935
t.711

7.026
2.862
2.596
5.354

710

2.94t
9.220

2021.

129.196

21.459

-62

524 387

r 69.358 163.265

35. Ocra,ru Jrr.rrrHr,r pacxoAlr H HaKHaAe

138 139



JfI 6tHaquouaJrur,r [apK @pyruna ropa66, Cpeucxa Kalreuuua

Ha no uene y3 peAo Ba H roAr.r[r rbr.r Quuaucuj cru r.r:neurraj
3a roAr{Hy 3aBprrreHy 3 1. geqeu6pa 2022, roAr{He

V xlr:ralaua PCA
2021.

45

2.911
7.tt5

98
1.t37

417

378
450

____!q!1 ______l$JL
36. PACXOAU OA yCKJIARI4BAIbA BPEAHOCTTI IIMOBITHE (OCLIM OLIHAHCHJCKE)

Y xn,'r,a1alra PCI
2022. 202t.

I-y5uun no ocHoBy pacxoAoBal6a r.r npo.uaje
6no,rourrrx cp e,{craBa

2.780

37. TpOrUKOtst4 IrpOrl3BOAHI4X yCJtyfA

Y xrr,r,aaaua PCA

Har<uaAa rpornxoBa 3alocJreguMa ua c,ryN6euoM tryry
llprlepeueHn n rioBpeMeHl4 locloBlr
Haa:opHu oa6op
HaituaAe rporxKoBa npeBo3a Ha paA h capala
HarcsaAa 3a Her4cKopHlxheuu roAururuu oAMop
Ornperuuuue
Jy6nnapue HarpaAe

flaoarsa 3a[ocJ'leHoM lioja ce ne cvarpajy 3apa.{oNl

Co,luAapua norrroh 3aflocJ.reHoM

Ocranra rxr{Hu pacxoAr.r r{ HaKHaAe

Tpouxonr.r ycnyra Ha r{3paArl yrruHaKa

Tporuxoeu rpaHcnoprHr.ix ycnym
Tporuxoeu ycnyra oApiriaBaH,a

Tpourxoen 3aKynHIlHa
Tpouroeu cajuosa
Tporurosu peKnaMe 14 nponaraHAe
Tpouronu ocraJ.lr4x ycnyra

TPOIrKO BI4 AyI-OPO qHI4X PE3 E P Br4 CA tbA

Pe:epetrcau,a 3a rporuKoBe o6uan,'lama ruyua
Haunoua,lrtror riapKa

Pesepeucau,a 3a ornpeMHr.rHe

39. HEMATEPUJAJIHI4TPOTIIKOBI4

Tpour xoer He[por.{3BoAHnx ycnyra
Tporuxoen penpe:eurauuj e

Tpourroeu npeuuja ocurypama
Tporuxonu rrJrarHor rrpoMera
Tpourxoau rrJraHaprrHa

Tporuxoeu nope3a
Ocra-urr ueuareplrja:rHr.r rpolxKoBr.r

2022.

29

3.221
7.201

47
315

1.693

498
466
<1t

2.780 2.660

2.660

2022.

40.705
5.198
6.016
2.022

165

1 .191

202t.

60.831

4.6 I5
8.350
6.7 55

260
90

7.865
61.297 88.766

38.

Y xuraaalra PCA
2022. 2021.

30.120 23.665

1.006 870

31.126 24.535

V xu,raaaiua PC.{
2022. 2021.

I .595
2.533
8.211
1.049

737
10.087
2.280

5.408
1.152

6.854
1.243

714
9.409
1.303

32.498 26.683



JfI 6'HauuonaJrHr.r [apK @pyrurca ropar', Cpeucxa Kauenr.rqa
Hanoueue y3 peAoBaH roAr.rumrr euuaucujcru usneruraj
3a roAr{Hy 3aBprrreHy 31. geqeu6pa 2022. roAr{He

Tpourxour rope3a o6yxnarajy r{ HaKrraAy :a ropuurherre rxyMa oa pC[ 4.99g xllr,;ata (2021.
roAuHa PCI 4.659 xunaga).

40. OI4HAIICI{JCKIT IIPI4XOAI,I

Y xlura.qanra PCA
2022. 2021.

Ilpnxo4u oA KaMara oA lpehux nrua
-fl o noTpaxt{BarLnlvra r{3 AyxHx rtKo_[oBeprlJl aqKxx

OAHOCA

flos[rusue KypcHe pa3nrr(e lr [o3r,rrlrBHtr erpexrn
Banyrrre Knay3yne

-lo3rrrrrBHr.r erlexru BanyrHe Knay3yne

41. OI,IHAHCHJCKI{PACXOAI{

Y xrr,r,aeaua PCI

2.040 770

4-

Pacxo4n Karrara npeua rpehr.rNl nrruHMa
-f|o KpeAuTr.rN{a

-no ocHosy jaBHux [prrxoAa
-no o6aee:]aN,ta rr3 AyxHuqxo-noBepunaqxux oAHoca

HerarusHe KypcHe pa3urre u Hetarr{BHtl er}exrlr BarJ.ryrHe
r{nay3yne

-HeraTrrBHe xypcHe pa3n[rKe
-HetarrrBuri erlexrn BanyrHe Knay3yne

ilPLTXOAU OA yCKJTABUBAIf,A BPEAHOCTI4 OCTAJTE
I4MOBUHE KOJA CE IICKA3yJE IIO OEp BpEru{ocTu
KPO3 EI4JIAHC YCfIEXA

llpuxo4u oA yc Knabr Balba Bp eAHocrr{ rrorpai(rrBarba

PA CXOAT4 OA yCKJTARI4BATbA BPEAHOCTT4 O C TAJrE
ITMOBI4HE XOJA CE HCKA3yJE IlO OEp BPEAHOCTT4
KPO3 EI4TAHC YCTIEXA

O5e:npe!eme norpaxrrBar6a

OCTAJIU nPLIXOAU

.4o5r.r qu o,q npoaaj e ueu arepuj aa He r] N,r oBr{ H e, He KperurrHa,
nocrpojerua r onpeMe

flo6nqu ol npo4aje 6uo;rouxux cpeAcraBa
llpuxo gu on aan,rafieu[x orlrrc aHr{x l orp argrts aH, a
Ilpuxo.{u oA uauaaheuilx rreHaJra

flpr.rxo.qn oA yxuAalba AytoporrHux pe3epBr.rcalLa
Ocraau HerroMeHyrrr [puxoAr{

2.041 1.780

202t.

I .109
1

302

7

2022.

2.590
t1

306

5

42.

2.912

2022.

1.419

Y xuragaua PC,{
2021.

7.22611.569

11.569

43.

7.226

Y xr.i,,r,alaua PCA
2021.

t.112

2022.

19.939

19.939

2022.

4.96;

1.772

Y xra,,raaaua PCA
202t.

s.74i
528

44.



JfI ,,HaquouaJrHrr [apK @pyurra ropa,,, Cpelrcra Kalrenr.rqa
Hano*reue y3 peAoBaH roArrrlmrr eunaucujcmu usneurraj
3a roArrHy 3aBpureHy 31. 4eqeu6p a 2022. roArrHe

4.964 6.269
ilp rlxoarl oA yc Knabr4Barba Bp e.qHocru 6Ho,roruxux cpeAcraBa- uyMa H BrluefoAltrufbt4x 3acaAa
- OCHOBHOT CTAAA

OCTAJTI4 PACXOAI,I

I-y6luH IIo ocHoBy pacxoAoBaH,a, nponaje u N,ra*r.(a
ueuarepr.rj aurie rJN{oBr4He, n.np"rrrrnu, nocrpoj erua rl orrp er\le

Pacxo,lu no ocnoBy AtlpexTHux ornHca norpai(lBalsa
Pacxo,qn no ocHoBy pacxoAoBarla 3anuxa uarepujaaa u po6e
Ocra,rn HenoNteHyr[ pacxoAu
-rpotrrKoBr{ ClopoBa
-Ka3rte 3a [puBpeAHe npecryne u npexpruaje
-HaKHaAe rurere rpehnM JrtrlUr{N4a
-u3Aar{r.r 3a xyMaH[rapHe, KynrypHe, 3ApaBcrBeHe, o6pa:oeue.

Hayqrre x Bepc(e HaNleHe, 3a 3arrrTrJTy soBeKOBe cpe.qrrHe rl
3a cnopTcr{e HaMeHe

Ocra,r u He I toM eHyrrl pacxoArr

3 0.096
1.460

3r.556

20.050
369

-

30.s49

-,

45.

V xu,'ralaua pCI
2022. 2021.

6.799 145

719

:108

9.128

1

428

40

1.67 4

46. HETO 1-Y6I4TAK IOCJIOBAIbA KOJE CE OEYCTABJbA,EOEKTII trpoMEHE_pAqyHoBo4crnnnr [oJrr{Tr{KB rrucrIpABKA rpErrrAKA r43 pAHr4Jii UEpraoae
Y xn,'raealra pCA

2022. 202t.
Pacxo(u rio ocHoBy lrcnpaBxe fperxaKa ri3

paur rj rrr roalrHa xoje u ucy va repr rja,r uo ;Ha.m-i r re

llprrxoAu rro ocHoBy rjcrrpaBxe rpeuaxa r.r3
pauljrlx roariHa xoje uucy uaripuja,ruo :uauajue

NPEY3ETE OEABE3E

flpeayrehe unje aualo noreHr,ttrjaarre Qunauci.rjcxe o6aee:erapauqujaua, Hul.r,t ro llpyrulr ocHoBaMa.

(1.821) (5ee)

( L807 )

47.

y Be3tr ca 6aurcapcxr.rM Hrr ApyrrJNI



J[,6HaquoHar.rHrr rrapK @pyrura ropa,,, Cpeucxa Kauenuqa

Ha nonr ene y3 pe.qo Ba H roAr.runr{ Suna ucuj cnu rrsneruraj
3a roAr.rHy 3aBprrreHy 31. geqeur6pa 2022, roAr.rHe

48. IOTEHIII{JAIHEOEABE3E

I{a Aau 3 1. ,qelleN{6pa 2022. rotwse, llpeayeehe ce janrsa Kao ryxeHa crpaHa y orpebeHoM 6pojy
cyAcKllx cropoBa. Yxynno npouebeHu Lruoc ryrr6eHux 3axreBa tl3Hocrl PCA 2.885 xr1,.baAa, He
ysunrajyhr y o6:up eBeHryanHe 3are3He r(aMare no oBoM ocHoBy.

Ha ocuosy aHanH3e pacrior.roxxBe npaB,e goxyueuraqr,je u un(fopnraquja ao6ujeHrrx oA
crpytlHrlx c'uyrx6tt r npaBHilx caBerHUKa, pyKoBoACrBo sepyje aa he 6urn peuleH11 y Kop11cr
llpeay:eha u y cxnary cruu, uuje u3BpirreHo Ao,qarHo pe3epBr{cabe 3a pr.t3rlKe 11o roN4 ocHoBy y
QuuaHcujcxlr.r rr:eeurajnNra Ha .qaH 31. leqe

Cpeucxa Kauennua,
28.03 .2023 . rorrHe

(II 3aCTynHIIK

xoBuh, B.A.A[peKropa

,//
.//_//_/=_ \
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